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WE’'RE THINKING OF YOU

Thank you for purchasing an Electrolux appliance. You've chosen a product that
brings with it decades of professional experience and innovation. Ingenious and
stylish, it has been designed with you in mind. So whenever you use it, you can

be safe in the knowledge that you'll get great results every time.

Welcome to Electrolux.

Visit our website for:

G Get usage advice, brochures, trouble shooter, service information:
@ www.electrolux.com

g Register your product for better service:
a/ www.registerelectrolux.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
.% www.electrolux.com/shop

CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the
following data available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

& Warning / Caution-Safety information
@ General information and tips
@ Environmental information

Subject to change without notice.
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1. /A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully
read the supplied instructions. The manufacturer is not
responsible if an incorrect installation and use causes
injuries and damages. Always keep the instructions with
the appliance for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

WARNING!
Risk of suffocation, injury or permanent
disability.

- This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

- Do not let children play with the appliance.

Children under 3 years must not be left unsupervised
in the vicinity of the appliance.

- Keep all packaging away from children.

- Keep children and pets away from the appliance when
it operates or when it cools down. Accessible parts are
hot.

- If the appliance has a child safety device, we
recommend you activate it.

- Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

- Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

1.2 General Safety

- This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:
- Farm houses; staff kitchen areas in shops, offices
and other working environments;
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- By clients in hotels, motels, bed and breakfast and
other residential type environments

- Internally the appliance becomes hot when in

operation. Do not touch the heating elements that are
in the appliance. Always use oven gloves to remove or
put in accessories or ovenware.

- Do not use a steam cleaner to clean the appliance.
- Before maintenance, deactivate the appliance and

disconnect the mains plug from the mains socket.

- If the door or door seals are damaged, the appliance

must not be operated until it has been repaired by a
qualified person.

. If the supply cord is damaged, it must be replaced by

the manufacturer, its Authorised Service Centre or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- Only a qualified person can carry out any service or

repair operation that involves the removal of a cover
which gives protection against exposure to microwave
energy.

- Do not operate the appliance by means of an external

timer or separate remote-control system.

- Do not heat liquids and other foods in sealed

containers. They are liable to explode.

- Only use utensils that are suitable for use in

microwave ovens.

- When heating food in plastic or paper containers, keep

an eye on the appliance due to the possibility of
ignition.

- The appliance is intended for heating food and

beverages. Drying of food or clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and
similar may lead to risk of injury, ignition or fire.

- If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance

and keep the door closed in order to stifle any flames.

- Microwave heating of beverages can result in delayed

eruptive boiling. Care must be taken when handling
the container.
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The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature
checked before consumption, in order to avoid burns.
Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in the appliance since they may
explode, even after microwave heating has ended.
The appliance should be cleaned regularly and any

food deposits removed.

Failure to maintain the appliance in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

The temperature of accessible surfaces may be high
when the appliance is operating.

The microwave oven shall not be placed in a cabinet
unless it has been tested in a Cabinet.

The rear surface of appliances shall be placed against

a wall.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal
scrapers to clean the glass door since they can
scratch the surface, which may result in shattering of

the glass.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

WARNING!
Only a qualified person must
install this appliance.

Do not install or use a damaged
appliance.

Obey the installation instruction
supplied with the appliance.

The appliance can be placed almost
anywhere in the kitchen. Make sure
the oven is placed on a flat, level
surface and that vents as well as the
surface underneath the appliance are
not blocked (for sufficient ventilation).

2.2 Electrical Connection

WARNING!
Risk of fire and electrical
shock.

All electrical connections should be
made by a qualified electrician.

The appliance must be earthed.
Make sure that the electrical
information on the rating plate agrees
with the power supply. If not, contact
an electrician.

If the appliance is connected to the
socket via an extension cord, make
sure the cord is earthed.

Make sure not to cause damage to
the mains plug and to the mains
cable. Contact the Service or an
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electrician to change a damaged
mains cable.

* Do not pull the mains cable to
disconnect the appliance. Always pull
the mains plug.

2.3 Use

WARNING!
Risk of injury, burns and
electrical shock or explosion.

» Do not change the specification of this
appliance.

» Do not let the appliance stay
unattended during operation.

» Do not apply pressure on the open
door.

» Make sure that the ventilation
openings are not blocked.

» Do not use the appliance as a work
surface and do not use the cavity for
storage purposes.

2.4 Care and Cleaning

WARNING!
Risk of injury, fire, or
damage to the appliance.

3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1 General overview

« Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains
plug from the mains socket.

» Clean regularly the appliance to
prevent the deterioration of the
surface material.

* Do not allow food spills or cleaner
residue to accumulate on door sealing
surfaces.

* Remaining fat or food in the appliance
can cause fire.

* Clean the appliance with a moist soft
cloth. Only use neutral detergents. Do
not use abrasive products, abrasive
cleaning pads, solvents or metal
objects.

« If you use an oven spray, obey the
safety instructions on the packaging.

2.5 Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

» Disconnect the appliance from the
mains supply.
» Cut off the mains cable and discard it.

Lamp

Safety interlock system
Display

Control panel

Door opener

@ Waveguide cover

Grill

Bl Turntable shaft
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Symbol Function Description
— Display Shows the settings and current
time.

Power Setting knob To set the power level.
| Setting knob To set the cooking time or weight.

+30 To start the appliance or increase
<D Start / +30 sec button  the cooking time for 30 seconds at

full power.

a ©

Stop / Clear button

To deactivate the appliance or de-
lete the cooking settings.

Other symbols on the control panel

Symbol

Function

Description

Kitchen timer

Counts down the time.

kD

>
>
>

Defrosting

To defrost food by weight or time.

4

Combi cooking

To start the Combi cooking function.
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3.3 Accessories

Turntable set

Always use the turntable set
to prepare food in the
microwave.

‘\/@

4. BEFORE FIRST USE

WARNING!
Refer to Safety chapters.

4.1 Initial Cleaning

CAUTION!
Refer to chapter "Care and
Cleaning".

Remove all the parts and additional
packaging from the microwave.
Clean the appliance before first use.

4.2 Setting the time

You can set the time in 12
hour or 24 hour clock
system.

5. DAILY USE

WARNING!
Refer to Safety chapters.

5.1 General information about
using the appliance

After you deactivate the appliance, let
the food stand for some minutes.
Remove the aluminium foil packaging,
metal containers, etc. before you
prepare the food.

Glass cooking tray and roller guide.
Grill Rack

Use for:

grilling food
combi cooking

1. Open the door.

2. Press and hold <D for 5 seconds to
set 12 hour clock system.

3. Press @ once more to set 24 hour
clock system.

4. Turn the Time Setting knob to enter
the amount of hours.

5. Press <D to confirm.

6. Turn the Time Setting knob to enter
the amount of minutes.

7. Press <§ to confirm.

8. Close the door.

Cooking

If possible, cook food covered with
material suitable for use in the
microwave. Only cook food without a
cover if you want to keep it crusty

Do not overcook the dishes by setting
the power and time too high. The food
can dry out, burn or catch fire in some
places.

Do not use the appliance to cook
eggs or snails in their shells, because
they can explode. With fried eggs,
pierce the yolks first.



Prick food with "skin" or "peel", such
as potatoes, tomatoes, sausages,
with a fork several times before
cooking so that the food does not
explode.

For chilled or frozen food, set a longer
cooking time.

Dishes which contain sauce must be
stirred from time to time.

Vegetables that have a firm structure,
such as carrots, peas or cauliflower,
must be cooked in water.

Turn larger pieces after half of the
cooking time.

If possible, cut vegetables into similar-
sized pieces.

Use flat, wide dishes.

Do not use cookware made of
porcelain, ceramic or earthenware
with small holes, e. g. on handles or
unglazed bottoms. Moisture going into
the holes can cause the cookware to

crack when it is heated.
* The glass cooking tray is a work

space for heating food or liquids. It is

necessary for the operation of the
microwave.

* The baking tray is a work space for

heating food or liquids. It is necessary

for the operation of the microwave.
Defrosting meat, poultry, fish

« Put the frozen, unwrapped food on a
small upturned plate with a container

Suitable cookware and materials
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below it so that the defrosting liquid
collects in the container.

Turn the food after half of the
defrosting time. If possible, divide and
then remove the pieces that started to
defrost.

Defrosting butter, portions of gateau,

qu

ark

Do not fully defrost the food in the
appliance, but let it defrost at room
temperature. This gives a more even
result. Fully remove all metal or
aluminium packaging before
defrosting.

Defrosting fruit, vegetables

Do not fully defrost fruit and
vegetables, which are to be further
prepared while raw, in the appliance.
Let them defrost at room temperature.
You can use a higher microwave
power to cook fruit and vegetables
without defrosting them first.

Ready meals

You can prepare ready meals in the
appliance only if their packaging is
suitable for microwave use.

You must follow the manufacturer's
instructions printed on the packaging
(e.g. remove the metal cover and
pierce the plastic film).

Cookware / Material Microwave Grilling
Defrosting Heating Cooking

Ovenproof glass and porcelain (with X X X X

no metal components, e. g. Pyrex,

heat-proof glass)

Non-ovenproof glass and porcelain 1) X - - -

Glass and glass ceramic made of X X X X

ovenproof/frost-proof material (e. g.

Arcoflam), grill shelf

Ceramic 2), earthenware 2) X X X -

Heat-resistant plastic up to 200 °C 3 X X X -

Cardboard, paper X = = =
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Cookware / Material

Microwave Grilling

Defrosting Heating Cooking

Clingfilm X

Roasting film with microwave safe X
closure 3)

X X --

Roasting dishes made of metal, e. g. --
enamel, cast iron

Baking tins, black lacquer or silicon- -
coated 3)

Baking tray --

- - X

Browning cookware, e. g. Crisp pan ==
or Crunch plate

Ready meals in packaging 3)

X X X

1) With no silver, gold, platinum or metal plating / decorations
2) without quartz or metal components, or glazes which contain metals
3) You must follow the manufacturer’s instructions about the maximum temperatures.

X suitable
-- not suitable

5.2 Activating and deactivating
the microwave

& CAUTION!
Do not let the microwave
operate if there is no food in

it.

1. Turn the Power Setting knob to set
the desired function.
2. Turn the Setting knob to set the time.

3. Press @m to confirm and activate the
microwave.

5.3 Power setting table

To erase all the settings, press @
one more time.

To deactivate the microwave:

wait until the microwave deactivates
automatically, when the time comes to
an end.

open the door. The microwave stops
automatically. Close the door and

press <Dm to continue to cook. Use
this option to inspect food.

press @.

When the microwave
deactivates automatically, an
acoustic signal sounds.

Symbol Power setting Power
90 W Medium Low -

Defrost 153 W
YY)

360 W Medium
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Symbol Power setting Power
600 W Medium High -
800 W High -
Grill
vvv Grill 1000 W
Combi Cooking
vvv Combi Cooking 1 36 % Microwave, 64 % Grill
vvv Combi Cooking 2 55 % Microwave, 45 % Grill
5.4 Quick Start @ To activate weight defrosting
The maximum cooking time you must use more than 100
is 90 minutes g of food and less than 2000

Press ¢ to activate the microwave for
30 seconds at full power.
The cooking time increases by 30
seconds with each additional press of the
button.
* In standby mode, turn the Setting
knob counterclockwise to set the

cooking time, then press @w to
activate the microwave at full
power.

5.5 Defrosting

You can choose between 2 defrosting
modes:

«  Weight defrosting
« Time defrosting

(i)

Do not use weight defrosting
on food that is left out of the
freezer for more than 20
minutes, or for frozen ready-
made food.

THE ACCESSORIES

WARNING!
Refer to Safety chapters.

/N

g

To defrost less than 200 g of
food place it on the edge of
the turntable.

(i)

1. Turn the Power Setting knob and set

LYY

2. Turn the Setting knob anticlockwise
to set the weight or clockwise to the
time.
For weight defrosting the time is set
automatically.

5.6 Grilling or Combi Cooking

1. Turn the Power Setting knob to set
the desired function.
2. Turn the Setting knob to set the time.

3. Press ) to confirm and activate the
microwave. You can change the
power setting or time, while the
Grilling or Combi cooking mode is
active.
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6.1 Inserting the turntable set

& CAUTION!
Do not cook food without the

turntable set. Use only the
turntable set provided with
the microwave.

@ Never cook food directly on
the glass cooking tray.

1. Place the roller guide around the
turntable shaft.

2. Place the glass cooking tray on the
roller guide

7. ADDITIONAL FUNCTIONS

7.1 Child Safety Lock

The Child Safety Lock prevents an
accidental operation of the microwave.

Press and hold @ for 3 second.
An acoustic signal sounds.
When the Child Safety Lock is active the

display shows 5
7.2 Kitchen Timer

You can set a maximum 90 minutes.

1. Turn the Power Setting knob and set

Q

2. Tu.rn the Setting knob clockwise to
set the time.

3. Press 0N to confirm.
The Timer still works when you open
the door or pause the microwave.

Press @ to cancel.
When the set time is reached, an
acoustic signal sounds.

6.2 Inserting the grill rack

Place the grill rack on the turntable set.

7.3 Econ Mode

The Econ Mode function operates when
you connect the microwave to the
electrical supply or after a power cut.

To start the function set the time first
(refer to "Setting the time").

The Econ Mode function helps save
energy during everyday cooking.

1. Open the door.
30
2. Press and hold @ for 5 seconds.

3. Press <D two more times.

Econ flashes on the display.

4. Close the door.
After the end of cooking, the
microwave counts down 3 minutes
and deactivates.

To activate the function while the

microwave operates, press @ twice.



8. HINTS AND TIPS

WARNING!
Refer to Safety chapters.

8.1 Tips for the microwave
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Problem

Remedy

You cannot find details for the
amount of food prepared.

Look for a similar food. Increase or shorten the
length of the cooking times according to the
following rule: Double the amount = almost
double the time, Half the amount = half the
time

The food got too dry.

Set shorter cooking time or select lower micro-
wave power.

The food is not defrosted, hot or
cooked after the time came to an
end.

Set longer cooking time or set higher power.
Note that large dishes need longer time.

After the cooking time comes to an
end, the food is overheated at the
edge but is still not ready in the mid-
dle.

Next time set a lower power and a longer time.
Stir liquids halfway through, e.g. soup.

To get better results for rice use a flat,
wide dish.

8.2 Defrosting

Always defrost roast with the fat side
down.

Do not defrost covered meat because
this may cause cooking instead of

Cut the fresh vegetables into even size
pieces before cooking. Cook all
vegetables with a cover on the container.

8.4 Reheating

When you reheat packed ready meals
always follow the instruction written on
the packaging.

defrosting. -
eirosiing 8.5 Grilling
Always defrost whole poultry breast side
down. Grill flat food items in the middle of the
grill rack.
8.3 Cooking Turn the food over halfway through the

Always remove chilled meat and poultry
from the refrigerator at least 30 minutes

before cooking.

Let the meat, poultry, fish and vegetables

stay covered after cooking.

Brush a little oil or melted butter over the

fish.

All vegetables should be cooked at full

microwave power.

Add 30 - 45 ml of cold water for every
250 g of vegetables.

set time and continue grilling.

8.6 Combi Cooking

Use the Combi Cooking to keep the
crispness of certain foods.

At the half of the cooking time, turn over
the foods then continue.

There are 2 modes for Combi Cooking.
Each mode combines the microwave and
the grill functions at different time periods
and power levels.
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9. CARE AND CLEANING

WARNING!
Refer to Safety chapters.

9.1 Notes and tips on cleaning

Clean the front of the appliance with a
soft cloth with warm water and a
cleaning agent.

To clean metal surfaces, use a usual
cleaning agent.

Clean the appliance interior after each
use. Then you can remove dirt more
easily and it does not burn on.

Clean stubborn dirt with a special
cleaner.

Clean all accessories regularly and let
them dry. Use a soft cloth with warm
water and a cleaning agent.

To soften the hard to remove remains,
boil a glass of water at full microwave
power for 2 to 3 minutes.

To remove odours, mix a glass of
water with 2 tsp of lemon juice and
boil at full microwave power for 5
minutes.

10. TROUBLESHOOTING

WARNING!

Refer to Safety chapters.

10.1 What to do if...

Problem

Possible cause

Remedy

The appliance does
not operate.

The appliance is deactivated.

Activate the appliance.

The appliance does
not operate.

The appliance is not plugged
in.

Plug in the appliance.

The appliance does
not operate.

The fuse in the fuse box is
blown.

Check the fuse. If the fuse
blows more than one time,
contact a qualified electrician.

The appliance does
not operate.

The door is not closed proper-
ly.

Make sure that nothing blocks
the door.

The lamp does not
operate.

The lamp is defective.

The lamp has to be replace.

There is sparking in
the cavity.

There are metal dishes or
dishes with metal trim.

Remove the dish from the ap-
pliance.

There is sparking in
the cavity.

There are metal skewers or
aluminium foil that touches the
interior walls.

Make sure that the skewers
and foil does not touch the in-
terior walls.

The turntable set
makes scratching or
grinding noise.

There is an object or dirt be-
low the glass cooking tray.

Clean the area below the
glass cooking tray.

The appliance stop
to operate without a
clear reason.

There is a malfunction.

If this situation repeats call the
Authorised Service Center.




10.2 Service data

If you cannot find a solution to the
problem yourself, contact your dealer or
an Authorised Service Centre.
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The necessary data for the service
centre is on the rating plate. The rating
plate is on the appliance. Do not remove
the rating plate from the appliance.

We recommend that you write the data here:

Model (MOD.)

Product number (PNC)

Serial number (S.N.)

11. INSTALLATION

WARNING!
Refer to Safety chapters.

11.1 General Information

AN\

CAUTION!

Do not block the air vents. If
you do that, the appliance
can overheat.

CAUTION!

Do not connect the
appliance to adapters or
extension leads. This can
cause overloading and risk
of fire.

/N

CAUTION!
The minimum installation
height is 85 cm.

AN

* The microwave is for a kitchen
counter top use only. It must be
placed on a stable and flat surface.

¢ Put the microwave far away from
steam, hot air and water splashes.

» If the microwave is to close to the TV
and radio it may cause interference in
the received signal.

« If you transport the microwave in cold
weather, do not activate it
immediately after the installation. Let
is stand in the room temperature and
absorb the heat.

11.2 Electrical installation

& WARNING!

Only a qualified person must
do the electrical installation.

The manufacturer is not
responsible if you do not
follow the safety precautions
from the chapter "Safety
Information".

This microwave is supplied with a main
cable and main plug.

The cable has an earth wire with an
earthing plug. The plug must be plugged
into an outlet that is properly installed
and earthed. In the event of an electrical
short circuit, earthing reduces the risk of
electric shock.

11.3 Minimal distances

Dimension mm

A 300

B 200
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Dimension mm

C 0

12. ENVIRONMENT CONCERNS

Recycle the materials with the symbol

L/:). Put the packaging in applicable
containers to recycle it. Help protect the
environment and human health and to
recycle waste of electrical and electronic
appliances. Do not dispose appliances

marked with the symbol E with the
household waste. Return the product to
your local recycling facility or contact
your municipal office.
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SULLE MOELDES

Taname teid selle Electroluxi seadme ostmise eest. Olete valinud toote, mille
loomisel on rakendatud pikaaegset asjatundlikku kogemust ja uuenduslikkust.
Nutika ja stiilse disaini kérval ei ole unustatud ka teid. Ukskoik, millal te seda ka ei
kasuta — suureparastes tulemustes voite te alati kindel olla.

Teretulemast Electroluxi.

Kiilastage meie veebisaiti:

G Kasutusnduanded, broSurid, veaotsing, teave teeninduse kohta:
@ www.electrolux.com

g Registreerige oma toode parema teeninduse saamiseks:
a/ www.registerelectrolux.com

Ostke lisaseadmeid, tarvikuid ja originaalvaruosi:
www.electrolux.com/shop
KLIENDITEENINDUS

Soovitame alati kasutada originaalvaruosi.

Teenindusse pddrdumisel peaksid teil olema varuks jargmised andmed. Mudel,
tootenumber (PNC), seerianumber.

Andmed leiate andmesildilt.

& Hoiatus / oluline ohutusinfo
@ Uldine informatsioon ja nduanded
@ Keskkonnateave

Jaetakse digus teha muutusi.
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1. A OHUTUSINFO

Enne seadme paigaldamist ja kasutamist lugege
kaasasolev juhend tahelepanelikult |abi. Tootja ei
vastuta vale paigaldamise vdi ebadige kasutuse tottu
tekkinud vigastuste ja kahjude eest. Hoidke juhend alles,
et saaksite seda ka edaspidi kasutada.

1.1 Laste ja ohustatud inimeste turvalisus

HOIATUS!
Lambumise, vigastuse voi pusiva kahjustuse
oht!

- Seda seadet vbivad kasutada vahemalt 8-aastased
lapsed ning flUsilise, sensoorse voi vaimse puudega
inimesed voi kogemuste ja teadmisteta isikud juhul,
kui nende tegevuse Ule on jarelvalve ja neid
juhendatakse seadme turvalise kasutamise osas ning
nad mdistavad seadme kasutamisega kaasnevaid
ohte.

. Arge lubage lastel seadmega mangida.

Alla kolmeaastased lapsed tuleb seadmest eemal
hoida.

- Hoidke pakendid lastele kattesaamatuna.

- Hoidke lapsed ja lemmikloomad seadmest eemal, kui
see tootab voi jahtub. Katmata osad on kuumad.

- Kui seadmel on lapselukk, on soovitatav seda
kasutada.

- llma jarelvalveta ei tohi lapsed seadet puhastada ega
hooldustoiminguid labi viia.

- Hoidke seade ja selle juhe alla 8-aastastele lastele
kattesaamatult.

1.2 Uldine ohutus

. See seade on moeldud kasutamiseks koduses
majapidamises vOi muudes sarnastes kohtades,
naiteks:
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- talumajapidamistes; personalile moeldud kdokides
kauplustes, kontorites ja muijal;

- hotellides, motellides ja muudes majutuskohtades.

- Seade laheb kasutamisel seest kuumaks. Arge

puudutage kutteelemente seadmes. Tarvikute voi

ahjundude eemaldamisel voi sisestamisel kasutage

alati pajakindaid.

- Arge kasutage seadme puhastamiseks aurupuhastit.

- Enne hooldust lllitage seade valja ja Uhendage

toitepistik pistikupesast lahti.

- Kui uks voi ukse tihendid on rikutud, ei tohi seadet

kasutada, enne kui padev isik on selle ara

parandanud.

- Kui toitejuhe on vigastatud, laske see ohutuse moéttes

valja vahetada tootja, selle volitatud hooldekeskuses

vai lihtsalt kvalifitseeritud isiku poolt.

- Vaid padev isik voib teha hooldus- ja remonditoid,

mille puhul eemaldatakse mikrolaineenergia eest

kaitset pakkuv kate.

- Arge kasutage seadet valise taimeriga voi eraldi

kaugjuhtimisslsteemi abil.

- Arge soojendage vedelikke ega muid toiduaineid

suletud ndudes. Need voivad I6hkeda.

- Kasutage ainult mikrolaineahjus kasutamiseks

moeldud ndusid.

- Soojendades toitu plast- voi paberndudes, hoidke

seadmel silma peal, et valtida suttimist.

- Seade on mdeldud toidu ja jookide soojendamiseks.

Toidu vai roivaste kuivatamine ja soojenduspatjade,

susside, kasnade, margade lappide vms

soojendamine vOib kaasa tuua vigastuse, suttimise voi

tulekahju.

- Kui markate suitsu, eemaldage seade kohe

vooluvaorgust ja hoidke leekide summutamiseks uks

Kinni.
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Mikrolaineahjus vedelike kuumutamisel voib iimneda
viivitusega keemist. Nou kasitsemisel tuleb olla
ettevaatlik.

Laste lutipudelite ja toidupurkide sisu tuleb raputada
vOi segada ning temperatuuri tuleb pdletuste
valtimiseks enne tarbimist proovida.

Koorega mune ja terveid kdvaks keedetud mune ei
tohi seadmes soojendada, kuna need voivad Idhkeda
ka parast mikrolainetega kuumutamise |0ppu.

Seadet tuleb regulaarselt puhastada ja toidujaagid
eemaldada.

Seadme ebapuhtana hoidmine voib kaasa tuua pinna
kahjustumise, mis voib seadme kasutusiga vahendada
ja tekitada ohtlikke olukordi.

Seadme té6tamise ajal voib juurdepaasetavate
pindade temperatuur olla korge.

Mikrolaineahju ei tohi paigutada kappi, kui seda pole
vastavalt testitud.

Seadme tagaosa tuleb paigaldada vastu seina.

Arge kasutage ukseklaasi puhastamiseks karedaid,
abrasiivseid puhasteid ega teravaid metallist
kaabitsaid, sest need vdivad klaasi pinda kriimustada,
mille tagajarjel voib klaas puruneda

2. OHUTUSJUHISED

2.1 Paigaldamine 2.2 Elektrilhendus
HOIATUS! HOIATUS!
Seadet tohib paigaldada Tulekahju- ja elektrilddgioht!

ainult kvalifitseeritud elektrik!
» Kaoik elektriihendused peab teostama

Kahjustatud seadet ei tohi paigaldada kvalifitseeritud elektrik.

ega kasutada. » Seade peab olema maandatud.
Jargige seadmega kaasas olevaid « Kontrollige, kas andmesildil toodud
paigaldusjuhiseid. elektrilised parameetrid vastavad
Seadme voib panna kédgis peaaegu vooluvorgu naitajatele. Vastasel juhul
koikjale. Veenduge, et ahi oleks votke Uhendust elektrikuga.

siledal tasasel pinnal ja et huavad * Kui seade on Gihendatud

pinnal ning seadme pohjal ei oleks pikendusjuhtme abil, siis peab ka
blokeeritud (piisava ventilatsiooni pikendusjuhtmel olema maandus.
tagamiseks). * Veenduge, et te ei vigastaks

toitepistikut ega -juhet. Vigastatud
toitejuhtme vahetamiseks votke



Uhendust teeninduskeskuse voi
elektrikuga.

« Seadet valja lulitades arge tdommake
toitekaablist. Hoidke alati kinni
toitepistikust.

2.3 Kasutamine

HOIATUS!

Vigastuse, poletuse,
elektril66gi voi plahvatuse
oht!

+  Arge muutke seadme tehnilisi
omadusi.

* Arge jatke tootavat seadet
jarelevalveta.

* Age suruge avatud uksele.

* Veenduge, et ventilatsiooniavad ei
oleks tokestatud.

* Arge kasutage seadet tdopinnana ega
hoidke selle sisemuses asju.

2.4 Hooldus ja puhastus

HOIATUS!
Vigastuse, tulekahju voi
seadme kahjustamise oht!

3. SEADME KIRJELDUS

3.1 Ulevaade
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» Enne hooldust lllitage seade vélja ja
Uhendage toitepistik pistikupesast
lahti.

» Puhastage seadet regulaarselt, et
véltida pinnamaterjali kahjustumist.

* Arge laske toidupritsmetel voi
puhastusvahendi jaakidel
uksetihendile ega sulgemispindadele
koguneda.

» Seadmesse jaanud rasv voi toit voib
pohjustada tulekahju.

* Puhastage seadet pehme niiske
lapiga. Kasutage ainult neutraalseid
pesuaineid. Arge kasutage
abrasiivseid tooteid, kiiirimisSvamme,
lahusteid ega metallist esemeid.

* Ahjupihusti kasutamisel jargige
pakendil olevaid ohutusjuhiseid.

2.5 Jaatmekaitlus

HOIATUS!
Lambumis- v&i vigastusoht!

» Eemaldage seade vooluvorgust.
» Loigake toitekaabel seadme kiiljest
lahti ja visake ara.

Valgusti
Turvaluku-siisteem
Ekraan
Juhtpaneel

Ukse avaja

A Lainejuhiku kate
Grill

Bl Poordaluse vall
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3.2 Juhtpaneel

@E==
_H

Siumbol Funktsioon Kirjeldus
— Ekraan Naitab seadeid ja kehtivat kellaae-
ga.
Voimsusseadete nupp Voimsustaseme maaramiseks.
| Seadete nupp Klpsetusaja voi kaalu valimiseks.
+30 Seadme kaivitamiseks voi tais-
<D Kaivitus- / +30 s nupp vdimsusel kiipsetusaja pikendami-

seks 30 sekundi vorra.

a ©

Peatamis-/tUhistus- ~ Seadme valjalilitamiseks voi ku-
nupp psetusseadete kustutamiseks.

Muud siimbolid juhtpaneelil

Siimbol Funktsioon Kirjeldus
D Koogitaimer Loeb aega.
;& Sulatamine Toidu sulatamiseks kaalu voi aja jargi.

>
>
>

i

Kombineeritud kiipseta- Kombineeritud kiipsetuse kaivitami-
mine seks.




3.3 Tarvikud

Po&o6rdaluse komplekt

Mikrolaineahjus toidu
valmistamiseks kasutage
alati pédrdaluse komplekti.

-

=
Q

4. ENNE ESIMEST KASUTAMIST

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatiikke.

4.1 Esmane puhastamine

ETTEVAATUST!
Vt jaotist "Puhastus ja
hooldus".

Eemaldage mikrolaineahjust kdik
osad ja pakkematerjalid.

Enne esmakordset kasutamist tuleb
seade puhastada.

4.2 Kellaaja valimine

5. IGAPAEVANE KASUTAMINE

Kellaaja voite seadistada 12
vOi 24 tunnises slsteemis.

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatiikke.

5.1 Uldine teave seadme
kasutamisest

Parast seadme valjalllitamist jatke toit
moneks minutiks seisma.

Eemaldage enne toidu valmistamist
alumiiniumfooliumist pakend,
metallanumad, jmt.
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Klaasalus ja p&orlemisjuhik.

Grillrest

Kasutage:

-

©o N

grillimiseks
kombineeritud kiipsetamiseks

Avage uks.
12-tunnise kellaaja-siisteemi
valimiseks vajutage ja hoidke 5

sekundit @m.
24-tunnise kellaaja-stusteemi

30

valimiseks vajutage veelkord O
Tundide sisestamiseks keerake
seadete nuppu.

Kinnitamiseks vajutage O
Minutite sisestamiseks keerake
seadete nuppu.

Kinnitamiseks vajutage <§m.
Sulgege uks.

Kiipsetamine

Vaéimalusel valmistage toitu
mikrolainetes kasutamiseks sobiva
materjaliga kaetult. Kiipsetage ilma
katteta ainult juhul, kui soovite
krébedat konsistentsi.

Arge toitu lile kiipsetage, maéarates
liiga kdrge vboimsuse ja aja. Toit voib
modnest kohast kuivada, korbeda voi
suttida.

Arge kasutage seadet koorega
munade ja karpide valmistamiseks,
sest need voivad I6hkeda. Praemuna
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valmistamisel torgake esmalt
munakollane Iabi.

» Torgake toitu, millel on "nahk" voi
"koor", nagu kartulid, tomatid,

vorstikesed, enne valmistamist moned

korrad kahvliga, et see ei Iohkeks.
» Jahutatud ja kilmutatud toidud
vajavad pikemat kipsetusaega.
+ Kastmega toite peab aeg-ajalt
segama.

+ Juurvilju, millel on tugev struktuur (nt

porgand, herned, lillkapsas) tuleks
valmistada vees.

» Pd&odrake suuremaid tiikke poole
valmistamisaja jarel.

* Voimalusel Idigake juurviljad sarnase

suurusega tikkideks.

» Kasutage lamedaid ja laiu ndusid.

+ Arge kasutage portselanist voi
keraamilisi toidundusid voi vaikeste

aukudega savindusid (nt kédepidemel

voi glasuurimata pohjal). Aukudesse
sattuv niiskus voib soojendamisel
pdhjustada ndu méranemise.

» Klaasalus on t66pind toidu voi
vedelike kuumutamiseks. See on
vajalik tarvik mikrolaineahju
kasutamiseks.

» Kipsetusalus on pind toidu voi
vedelike kuumutamiseks. See on
vajalik tarvik mikrolaineahju
kasutamiseks.

Liha, linnuliha, kala sulatamine

» Pange pakendist valjavoetud
kilmutatud toit ndusse, mille pohjale

Sobivad néud ja materjalid

on asetatud kummulikeeratud taldrik,
nii et sulamisvedelik saaks ndusse
valguda.

Pdorake toitu umbes poole sulatusaja
jarel. Voimalusel eraldage ja
eemaldage sulama hakanud tukid.

Voi, koogikeste, kohupiima
sulatamine

Arge sulatage toitu I6puni seadmes,
vaid I6petage sulatamine
toatemperatuuril. See annab
Uhtlasema tulemuse. Eemaldage
enne sulatamist metallist voi
alumiiniumist pakend.

Puuvilja, juurvilja sulatamine

Kui soovite puuvilju edasiseks
valmistamiseks toorena hoida, arge
sulatage neid seadmes I6puni. Laske
neil sulada toatemperatuuril.

llma eelnevalt sulatamata voite
puuvilja ja juurvilja kipsetades
kasutada korgemat
mikrolainevéimsust.

Valmistoidud

Valmistoite saab seadmes valmistada
ainult siis, kui need on pakendatud
mikrolaineahju jaoks sobivasse
materijali.

Jargige pakendile triikitud tootja
juhiseid (nt eemaldage metallkaas ja
torgake labi kattekile).

Keedunou/materjal Mikrolaineahi Grill
Sulata- Soo- Kiipseta-
mine jenda- mine

mine

Ahjukindel klaas ja portselan (iima X X X X

metallosadeta, nt Pyrexi kuumakindel

klaas)

Mitte-ahjukindel klaas ja portselan 1 X - - -

Ahjukindlast/kilmutuskindlast materj- X X X X

alist klaas ja klaaskeraamika (nt Ar-

coflam), grillriiul
X X X --

Keraamika 2), savindud 2)
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Keedunoéu/materjal Mikrolaineahi Grill
Sulata- Soo- Kiipseta-
mine jepda- mine

mine

Kuumakindel plastik kuni 200 °C 3) X X X -

Papp, paber X -- - --

Pakkekile X -- -- --

Klpsetuskile mikrolainekindla sulguri- X X X --

ga3)

Metallist kiipsetusnoud, nt email, -- -- -- X

malm

Klpsetusvormid, musta emaili voi sili- -- -- -- X

koonkattega 3)

Kupsetusplaat -- -- = X

Pruunistamisndud, nt krobestamis- -- X X --

vOi pruunistamisalus

Pakendatud valmistoidud 3) X X X X

1) lima hébedast, kullast, plaatinast voi metallist katete/kaunistusteta
2) |ima kvarts- v&i metallosadeta véi metallisisalduseta glasuurita
3) Maksimaalse temperatuuri osas tuleb jargida tootja juhiseid.

X sobilik Koigi seadete kustutamiseks
-- mittesobiv vajutage veelkord Q@.
Mikrolaineahju valjalilitamiseks:
5:_2. M_!k.rOIa!neahJU Sisse- Ja « oodake, kuni mikrolaineahi valitud aja
valjalllitamine I6ppemisel ise automaatselt vilja
IUlitub.
ETTEVAATUST! « avage uks. Mikrolaineahi peatab
Arge laske mikrolaineahjul automaatselt t66. Sulgege uks ja
tdhjalt téotada. vajutage kiipsetamise jatkamiseks
1. Sobiva funktsiooni valimiseks & Kasutage seda valikut toidu
keerake véimsusseadete nuppu. kontrollimiseks.
2. Aja valimiseks keerake seadete - vajutage @
nuppu.

3. Kinnitamiseks ja mikrolaineahju Kui mikrolaineahi

. e . $30 automaatselt valja lUlitub,
sisselulitamiseks vajutage P kostab helisignaal.
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5.3 Voimsusseadete tabel

Siimbol Voéimsusseade Elektrivool
90 W Keskmadal -
Sulatamine 153 W
(Y X
360 W Keskmine -
600 W Keskkorge -
800 W Korge -
Grill
vov Grill 1000 W

Kombineeritud kiipsetamine

vvv Kombineeritud kiipseta- 36 % mikrolaine 64 % grill
— mine 1
Vv Kombineeritud kiipseta- 55 % mikrolaine 45 % grill
= mine 2
5.4 Kiirkaivitus @ Arge kasutage kaalupdhist
. . sulatamist toitude puhul, mis
Maksmgaln.e kipsetusaeg on siigavkiilmast v%ljas
on 90 minuit. olnud kauem kui 20 minutit,
30 ega ka kulmutatud
Vajutage P , et lilitada mikrolaineahi vglmistoidu puhul.
taisvoimsusel 30 sekundiks sisse.
Iga nupuvajutusega pikeneb Kaalupdhise sulatuse
kiipsetusaeg 30 sekundi vorra. @ sisseliilitamiseks peab

» Ootereziimis keerake klipsetusaja

= kasutatav toit kaaluma
valimiseks seadete nuppu

rohkem kui 100 g ja vahem

vastupédeva ja vajutage seejarel kui 2000 g.
P , et kéivitada seade
taismikrolainevdimsusel. @ Kui soovite sulatada vdhem
kui 200 g, asetage see
5.5 Sulatamine poordaluse dérele.
Valida on v&imalik 2 sulatusreziimi vahel: 1. Keerake voimsusseadete nuppu ja
» Kaalupdhine sulatamine valige ’:%‘
» Ajastatud sulatamine 2. Keerake seadete nuppu vastupaeva,
et valida kaal voi paripaeva, et valida
aeg.

Kaalupdhise sulatamise puhul
maaratakse aeg automaatselt.
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d

5.6 Grillimine voi kombineeritud Kinnitamiseks ja mikrolaineahju

kipsetamine sisselulitamiseks vajutage T Grilli-
vOi kombineeritud reziimi téosoleku

1. Sobiva funktsiooni valimiseks ajal saab véimsusseadeid v6i aega
keerake voimsusseadete nuppu. muuta.

2. Aja valimiseks keerake seadete
nuppu.

6. TARVIKUTE KASUTAMINE

HOIATUS! 6.2 Grillresti paigaldamine

Vt ohutust kasitlevaid Paigutage grillrest pddrdaluse
peatikke. komplektile.

6.1 Po6ordaluse komplekti
paigaldamine

& ETTEVAATUST!

Arge valmistage seadmes
toitu ilma pdordaluse
komplektita. Kasutage ainult
seadmega kaasasolevat
pdodrdaluse komplekti.

@ Arge kunagi pange toitu otse
klaasalusele.

1. Paigutage pddrlemisjuhik tmber
pdordaluse vaolli.

2. Paigutage klaasalus
poorlemisjuhikule.

7. LISAFUNKTSIOONID
7.1 Lapselukk 7.2 Kbogitaimer

Lapselukk hoiab ara mikrolaineahju Saate valida maksimaalselt 90 minutit.

kogemata toolehakkamise. 1. Keerake véimsusseadete nuppu ja

Vajutage ja hoidke @ 3 sekundit. valige L .
Kostab helisignaal. 2. Ajavalimiseks keerake seadete
Kui lapselukk on sisse lilitatud, nuppu paripaeva.

kuvatakse ekraanil &. 3. Kinnitamiseks vajutage @30.
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Taimer jatkab aja loendamist ka ukse Saastureziimi funktsioon aitab

avamisel voi mikrolaineahju t66 igapaevasel toiduvalmistamisel energiat
katkestamisel. TUhistamiseks kokku hoida.
vajytage @ o 1. Avage uks.
Eglligizlrggl aeg saab tais, kolab 2. Vajutage ja hoidke 5 sekundit &
' 3. Vajutage veel kaks korda O
7.3 SaastureZiim Econ vilgub ekraanil.
4. Sulgege uks.
Séaastureziimi funktsioon kaivitatakse Kipsetamise 16ppedes lilitub
mikrolaineahju vooluvérku Ghendamisel mikrolaineahi 3 minuti parast valja.
vOi parast elektrikatkestust. Funktsiooni sisseliilitamiseks
Funktsiooni kaivitamiseks tuleb esmalt mikrolaineahju kasutamise ajal vajutage
valida aeg (vt "Aja valimine"). kaks korda &.
HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatikke.

8.1 Soovitused mikrolaineahju kasutamiseks

Probleem Lahendus

Te ei leia andmeid valmistatava toi- Otsige sarnast toitu. Pikendage voi lihendage

du koguse kohta. valmistusaega jargmise reegli abil: Topeltko-
gus = peaaegu topeltaeg, pool kogust =
pool aega

Toit on liiga kuiv. Maarake lihem valmistusaeg voi valige mada-

lam mikrolaine vdimsus.

Toit pole parast aja moodumist endi- Maarake pikem valmistusaeg voi kdrgem
selt Ules sulanud, soe voi valmis. voimsus. Suuremad toidud vajavad pikemat
kiipsetusaega.

Parast kiipsetusaja moéddumist on Valige jargmine kord madalam véimsus ja
toit aartest liiga kuum, kuid keskelt  pikem aeg. Segage vedelikke, nt suppi, poole
pole valmis. valmistusaja jarel.

Riisiga saavutate parema tulemuse, kui 8.3 Kipsetamine

kasutate lamedat ja laia ndud.
Jahutatud liha ja linnuliha tuleks

8.2 Sulatamine kilmikust véalja votta vahemalt 30 minutit
enne kupsetamist.
Sulatage liha alati lamedama kiiljega

allpool. Parast kiipsetamist peaks liha, linnuliha

B ja juurvili seisma kaetult.
Arge sulatage kaetud lihatikke, sest nii
voib toit sulamise asemel kiipsema
hakata.

Pintseldage kala véhese 4li voi sulatatud
voiga.
Koiki kdogivilju tuleks kiipsetada tais-

Tervet lindu sulatage rinnaosa allpool. : o
mikrolainevéimsusel.



Lisage 250 g juurviljade kohta 30-45 mi
kilma vett.

Enne valmistamist Idigake varske juurvili
Uhesuurusteks tikkideks. Kupsetage
koiki juurvilju kaanega anumas.

8.4 Ulessoojendamine

Kui soovite soojendada pakendatud
valmistoitu, jargige pakendil olevaid
juhiseid.

8.5 Grill

Grillige 6hemaid toiduaineid grillresti
keskel.

9. PUHASTUS JA HOOLDUS

HOIATUS!
V1t ohutust kasitlevaid
peatikke.

9.1 Nouandeid puhastamiseks

* Puhastage seadme esikllge pehme
lapiga ning sooja vee ja
pesuvahendiga.

« Kasutage metallpindade

puhastamiseks tavalist puhastusainet.

* Puhastage seadme sisemust parast
igakordset kasutamist. Nii saate
mustust hdlpsamini eemaldada ja see
ei kdrbe kinni.

10. VEAOTSING

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatiikke.

10.1 Mida teha, kui...
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Keerake toitu poole aja méddumisel ja
jatkake grillimist.

8.6 Kombineeritud kiipsetamine

Kombineeritud kiipsetamine sobib juhul,
kui soovite krobedat tulemust.

Pddrake toitu poole aja méddudes,
seejarel jatkake kiupsetamist.

Kombineeritud klipsetamisel on 2 reziimi.
Iga reziimi puhul rakendatakse eri
pikkuse ja voimsustasemega mikrolaine-
ja grillifunktsioonide kombinatsiooni.

» Eemaldage tugev mustus spetsiaalse
puhastusvahendi abil.

» Puhastage koiki tarvikuid regulaarselt
ja laske neil kuivada. Kasutage
pehmet lappi sooja vee ja
puhastusvahendiga.

» Kdvade jaakide kergemaks
eemaldamiseks keetke seadmes 2-3
minuti jooksul taismikrolainevéimsusel
klaasitais vett.

* Lohnade eemaldamiseks segage
klaasis vees 2 tl sidrunimahla ja
keetke seda 5 minutit
taismikrolainevoimsusel.

Probleem Voimalik pohjus

Lahendus

Seade ei toota.

Seade on vélja lilitatud.

Lilitage seade sisse.

Seade ei toota.

Seade pole sisse lilitatud.

Lulitage seade sisse.

Seade ei toota.
nud.

Elektrikilbis on kaitse vallandu- Kontrollige kaitsmeid. Kui kai-

tse vallandub korduvalt, votke
Uhendust elektrikuga.
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Probleem

Voimalik pohjus

Lahendus

Seade ei toota.

Uks ei ole korralikult kinni.

Vaadake, et uksel poleks ta-
kistusi.

Valgusti ei pole.

Lamp on rikkis.

Pirn tuleb valja vahetada.

Seadmes on naha
sademeid.

Seadmes on metallndu voi
metallservaga nou.

Eemaldage ndu seadmest.

Seadmes on naha
sademeid.

Metallvardad voi alumiinium-
foolium puutub seadme sise-
seina.

Jalgige, et metallvardad ega
alumiiniumfoolium ei puutuks
seadme siseseina.

Pdordalus teeb ringi
kaies kraapivat heli.

Klaasaluse alla on sattunud
voorkeha voi mustus.

Puhastage klaasaluse all olev
piirkond.

Seade jaab arusaa-
matutel pdhjustel

Tegemist on rikkega.

Kui selline olukord kordub,
poorduge teeninduskeskusse.

seisma.

Teeninduskeskuse andmed leiate
andmesildilt. Andmesilt asub seadme
kiljes. Arge andmesilti seadme kdljest
eemaldage.

10.2 Hooldusteave

Kui te ei suuda probleemile ise lahendust
leida, siis votke Uhendust edasimidja voi
teeninduskeskusega.

Soovitame markida siia jargmised andmed:

Mudel (MOD.)

Tootenumber (PNC)

Seerianumber (S.N.)

11. PAIGALDAMINE

HOIATUS! ETTEVAATUST!
Vt ohutust kasitlevaid Minimaalne paigalduskdrgus
peatikke. on 85 cm.

* Mikrolaineahi on méeldud
kasutamiseks ainult téopinnale
paigutatuna. See tuleb paigutada
kindlale ja Uhetasasele pinnale.

« Paigutage mikrolaineahi eemale

aurust, kuumast 6hust ja

veepritsmetest.

Kui mikrolaineahi asub teleri voi

raadio laheduses, voib see

pohjustada vastuvdetava signaali
haireid.

» Kui transpordite mikrolaineahju kilma
ilmaga, arge seda kohe parast
paigaldamist sisse lUlitage. Hoidke

11.1 Uldine teave

& ETTEVAATUST!

Arge blokeerige dhuavasid.
Vastasel juhul voib seade
Ule kuumeneda.

ETTEVAATUST! :
Arge Uhendage seadet
adapterite voi
pikendusjuhtmete abil. See
voib pohjustada Ulepinge ja
tulekahju.

/N



seda veidi aega toatemperatuuril, et
seade jouaks soojaks minna.

11.2 Elektrithendus

& HOIATUS!

Elektrilihendusi tohib
teostada ainult
kvalifitseeritud elektrik.

Tootja ei vastuta
tagajargede eest, kui te ei
jargi jaotises "Ohutusinfo"
toodud ettevaatusabindusid.

(1)

Selle mikrolaineahju juurde kuulub
toitekaabel ja toitepistik.

Toitekaablil on maandusjuhe koos
maanduspistikuga. Pistik peab olema
sisestatud kontakti, mis on korralikult
paigaldatud ja maandatud. Elektrilihise
korral vahendab maandus
elektrilddgiohtu.

12. JAATMEKAITLUS

Siimboliga L,.\-‘> tahistatud materjalid voib
ringlusse suunata. Selleks viige pakendid
vastavatesse konteineritesse. Aidake
hoida keskkonda ja inimeste tervist ja
suunake elektri- ja elektroonilised
jaatmed ringlusse. Arge visake

EESTI 31

11.3 Minimaalsed
vahekaugused

Mo6o6tmed mm
A 300
B 200
C 0

stimboliga E tahistatud seadmeid muude
majapidamisjaatmete hulka. Viige seade
kohalikku ringluspunkti voi péérduge abi

saamiseks kohalikku omavalitsusse.
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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d'avoir choisi ce produit Electrolux. Avec ce produit, vous bénéficiez de
dizaines d'années d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et
élégant, il a été congu sur mesure pour vous. Grace a cet appareil, vous savez
que chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez Electrolux.

Visitez notre site Internet pour :

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de I'aide, des informations :
@ www.electrolux.com

g Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :
a/ www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, consommables et piéces de rechange d'origine pour
.% votre appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des piéces de rechange d'origine.

Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations
suivantes : Modele, PNC, numéro de série.

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique.

& Avertissement/Attention : consignes de sécurité.
@ Informations générales et conseils.
@ Informations en matiére de protection de I'environnement.

Sous réserve de modifications.
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1. /\ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez
soigneusement les instructions fournies. Le fabricant ne
peut étre tenu pour responsable des dommages et
blessures liés a une mauvaise installation ou utilisation.
Conservez toujours cette notice avec votre appareil pour
vous y référer ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

AVERTISSEMENT!
Risque d'asphyxie, de blessure ou d'invalidité
permanente.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants ages
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
I'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été
appréhendées.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Les enfants de moins de 3 ans ne doivent pas étre
laissés sans surveillance a proximité de I'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants.
- Tenez les enfants et les animaux éloignés de
I'appareil lorsqu'il est en cours de fonctionnement ou
lorsqu'il refroidit. Les parties accessibles sont
chaudes.
Si I'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité
enfants, nous vous recommandons de l'activer.
Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.
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L'appareil et son cordon d'alimentation doivent étre
conserveés hors de portée des enfants agés de moins
de 8 ans.

1.2 Consignes générales de sécurité

Cet appareil est congu uniquement pour un usage

domestique et des utilisations telles que :

- batiments de ferme, cuisines réservées aux
employés dans les magasins, bureaux et autres
lieux de travail ;

- pour une utilisation privée, par les clients, dans des
hoétels et autres lieux de séjour.

L'intérieur de I'appareil devient chaud lorsqu'il est en

fonctionnement. Ne touchez pas les éléments

chauffants se trouvant dans l'appareil. Utilisez toujours
des gants de cuisine pour retirer ou enfourner des
accessoires ou des plats allant au four.

N'utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer

I'appareil.

- Avant toute opération d'entretien, éteignez l'appareil et
débranchez la fiche de la prise secteur.

Si la porte ou les joints de la porte sont endommagés,

vous ne devez pas utiliser I'appareil tant qu'il n'a pas

été réparé par un professionnel qualifié.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre

remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou

des personnes de qualification similaire afin d'éviter
un danger.

- Toute opération de maintenance ou réparation
nécessitant le retrait d'un des caches assurant la
protection contre les micro-ondes ne doit étre confiée
qu'a un professionnel qualifié.

Ne faites pas fonctionner I'appareil avec un minuteur

externe ou un systeme de commande a distance.

Ne faites pas chauffer de liquides ou d'autres aliments

dans des récipients hermétiquement fermés. lls

pourraient exploser.
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N'utilisez que des ustensiles adaptés a une utilisation
dans un four a micro-ondes.

Lorsque vous faites cuire des aliments dans des
récipients en plastique ou en papier, surveillez
toujours l'appareil car ces matieres peuvent
s'enflammer.

Cet appareil est uniquement destiné a chauffer des
aliments et des boissons. L'utiliser pour sécher des
aliments ou des vétements, ou pour faire chauffer des
compresses chauffantes, des chaussons, des
éponges, des tissus humides ou autres pourrait
provoquer des blessures ou un incendie.

En présence de fumée, éteignez ou débranchez
I'appareil et laissez la porte fermée pour étouffer les
flammes.

Si vous chauffez des boissons au micro-ondes, celles-
ci peuvent entrer en ébullition aprés étre sorties de
I'appareil. Soyez prudent lorsque vous manipulez le
récipient.

Mélangez ou remuez le contenu des biberons et des
petits pots pour bébés, puis vérifiez la température
avant de nourrir votre enfant afin d'éviter les brdlures.
Les ceufs dans leur coquille et les ceufs durs entiers
ne doivent pas étre chauffés dans I'appareil car ils
pourraient exploser, méme apreés la fin de la cuisson
par les micro-ondes.

Nettoyez régulierement l'appareil et retirez-en les
résidus alimentaires.

Si vous ne nettoyez pas régulierement l'appareil, sa
surface peut se détériorer, ce qui pourrait réduire sa
durée de vie et provoquer des situations dangereuses.
La température des surfaces accessibles peut étre
élevée pendant le fonctionnement de I'appareil.

Le four a micro-ondes ne doit pas étre encastré, a
moins qu'il n'ait été spécifiquement testé a cet effet.
La surface arriere de I'appareil doit étre positionnée
contre un mur.
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- N'utilisez pas de produits abrasifs ni de racloirs
pointus en métal pour nettoyer la porte en verre car ils
peuvent rayer sa surface, ce qui peut briser le verre.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2.1 Instructions d’installation
& AVERTISSEMENT!

L'appareil doit étre installé
uniguement par un
professionnel qualifié.

N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommage.

Suivez scrupuleusement les
instructions d'installation fournies
avec l'appareil.

L'appareil peut étre installé presque
n'importe ou dans la cuisine. Assurez-
vous que le four est placé sur une
surface plate, de niveau, et que les
orifices d'aération ainsi que la surface
sous l'appareil ne sont pas obstrués
(pour une ventilation suffisante).

2.2 Branchement électrique

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

L'ensemble des branchements
électriques doit étre effectué par un
technicien qualifie.

L'appareil doit étre relié a la terre.
Vérifiez que les données électriques
figurant sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

Si I'appareil est branché a la prise
murale en utilisant une rallonge
électrique, assurez-vous qu'elle est
reliée a la terre.

Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur ni le cable d'alimentation.
Contactez le service de maintenance
ou un électricien pour remplacer le
cable d'alimentation s'il est
endommageé.

Ne tirez jamais sur le cable
d'alimentation électrique pour

débrancher I'appareil. Tirez toujours
sur la fiche.

2.3 Emploi

AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de
bralures, d'électrocution ou
d'explosion.

Ne modifiez pas les caractéristiques
de cet appareil.

Ne laissez jamais I'appareil sans
surveillance pendant son
fonctionnement.

N'exercez jamais de pression sur la
porte ouverte.

Assurez-vous que les orifices de
ventilation ne sont pas bouchés.
N'utilisez jamais l'appareil comme
plan de travail, ni la cavité comme un
espace de rangement.

2.4 Entretien et nettoyage
& AVERTISSEMENT!

Risque de blessure
corporelle, d'incendie ou de
dommage matériel a
I'appareil.

Avant toute opération d'entretien,
éteignez I'appareil et débranchez la
fiche de la prise secteur.

Nettoyez régulierement I'appareil afin
de maintenir le revétement en bon
état.

Ne laissez pas les résidus
alimentaires ou de produits nettoyants
s'accumuler sur les joints de la porte.
Des graisses ou de la nourriture
restant dans I'appareil peuvent
provoquer un incendie.

Nettoyez I'appareil avec un chiffon
doux humide. Utilisez uniquement des
produits de lavage neutres. N'utilisez
pas de produits abrasifs, de tampons
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a récurer, de solvants ni d'objets » Débranchez I'appareil de
métalliques. I'alimentation électrique.

« Sivous utilisez un spray pour four, » Coupez le cable d'alimentation et
suivez les consignes de sécurité mettez-le au rebut.

figurant sur I'emballage.

2.5 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

3. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

3.1 Vue d'ensemble

Eclairage

Systeme d'interverrouillage de
sécurité

Indicateur

Panneau de commande

Bouton d'ouverture de la porte

A Couvercle de guide d'ondes

Gril

Bl Axe du plateau tournant

3.2 Bandeau de commande

O——a
@

Or

O

.
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Symbole Fonction Description
— Affichage Affiche les réglages et I'heure.
Manette de réglage de la puissance Pour régler le niveau de puissance.
Manette de réglage Pour régler la durée de cuisson ou
_ le poids.
Pour mettre I'appareil en marche
&30 Touche Dé- ou augmenter le temps de cuisson
part/ +30 s de 30 secondes a pleine puis-
sance.
Touche Arréter/Annu- Pour éteindre I'appareil ou sup-
ler primer les réglages de cuisson.

Autres symboles figurant sur le bandeau de commande

Symbole

Fonction

Description

Minuteur

Effectue un décompte de la durée.

K D

>
>
[ 2

Décongélation

Pour décongeler des aliments selon le
poids ou la durée.

IR I

Cuisson combinée

Pour lancer la fonction Cuisson
combinée.

3.3 Accessoires

Ensemble du plateau tournant

(i)

Utilisez toujours I'ensemble
du plateau tournant pour
cuire des aliments dans le
micro-ondes.

Plateau de cuisson en verre et support a
roulettes.

Grille

Utilisez-la pour :

« faire griller des aliments
e cuisson combinée
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4. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

4.1 Premier nettoyage

ATTENTION!
Reportez-vous au chapitre
« Entretien et nettoyage ».

Retirez toutes les pieces et
I'emballage supplémentaire du micro-
ondes.

Nettoyez |'appareil avant de I'utiliser
pour la premiére fois.

4.2 Régler I'heure du jour

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

Vous pouvez sélectionner le
format 12 ou 24 heures pour
I'horloge.

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

5.1 Informations générales sur
le fonctionnement de I'appareil

Aprés avoir éteint I'appareil, laissez
reposer les aliments pendant
quelques minutes.

Retirez les emballages en aluminium,
les récipients en métal, etc. avant de
préparer les aliments.

Faites cuire

Si possible, cuisinez les aliments en
les couvrant avec un ustensile d'une
matiére adaptée a I'utilisation au
micro-ondes. Ne cuisinez les aliments
sans les couvrir que si vous souhaitez
conserver leur croustillant

Ne cuisez pas trop les plats en réglant
une puissance et une durée trop
élevées. Les aliments peuvent se
dessécher, briler ou prendre feu.
N'utilisez pas l'appareil pour cuisiner
des ceufs ou des escargots dans leur
coquille car ils peuvent exploser. Pour

Ouvrez la porte.

Appuyez sur la touche ) et
maintenez-la enfoncée pendant
5 secondes pour sélectionner le
format de 12 heures.

Appuyez une fois de plus sur P
pour sélectionner le format de

24 heures.

Tournez la manette de réglage de
I'norloge pour entrer le nombre
d'heures.

Appuyez sur la touche P pour
confirmer.

Tournez la manette de réglage de
I'norloge pour entrer le nombre de
minutes.

Appuyez sur la touche 0N pour
confirmer.
Refermez la porte.

les ceufs sur le plat, percez d'abord
les jaunes.

Piquez plusieurs fois les aliments
couverts d'une « peau », comme les
pommes de terre, les tomates ou les
saucisses, avec une fourchette avant
de les cuire afin qu'ils n'explosent
pas.

Pour les aliments congelés ou les
plats surgelés, réglez un temps de
cuisson plus long.

Les plats contenant de la sauce
doivent étre remués de temps en
temps.

Les légumes fermes tels que les
carottes, les petits pois ou le chou-
fleur doivent étre cuits dans I'eau.
Retournez les grosses pieces a la
moitié du temps de cuisson.

Si possible, coupez les légumes en
morceaux de méme taille.

Utilisez des plats larges et a fond plat.
N'utilisez pas d'ustensile de cuisine
en porcelaine, en céramique ou en
faience avec de petits trous, par
exemple sur les poignées ou dans le
fond. L'humidité s'infiltre dans les
trous et peut causer un craquement
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de l'ustensile de cuisine lorsqu'il
chauffe.

Le plateau de cuisson en verre
permet de chauffer des aliments ou
des liquides. Il est nécessaire au
fonctionnement du four a micro-
ondes.

Le plateau de cuisson permet de

chauffer les aliments et liquides. Il est
nécessaire au fonctionnement du four

a micro-ondes.

Décongélation des viandes, de la
volaille et du poisson

Posez I'aliment surgelé sans
emballage sur une petite assiette
retournée, puis placez un récipient
dessous pour recueillir I'eau de
décongeélation.

Retournez les aliments a la moitié du

temps de décongélation. Si possible,
séparez puis retirez les morceaux
ayant commencé a décongeler.

Décongélation de beurre, de
morceaux de gateau, de fromage

Ne décongelez pas ces aliments
entierement dans I'appareil mais

laissez-les décongeler a température
ambiante. Cela vous assure un
résultat plus homogéne. Retirez tout
emballage en métal ou en aluminium
avant la décongélation.

Décongélation de fruits et légumes

Ne décongelez pas entierement dans
I'appareil les fruits et Iégumes devant
étre préparés crus. Laissez-les
décongeler a température ambiante.
Vous pouvez utiliser une puissance
de micro-ondes plus élevée pour cuire
les fruits et Iégumes sans les
décongeler.

Plats préparés

Vous pouvez cuire des plats préparés
dans l'appareil, uniquement si leur
emballage est adapté a une utilisation
dans un four a micro-ondes.

Vous devez suivre les instructions
imprimées sur I'emballage (par
exemple « Retirez le couvercle en
métal et percez le film plastique »).

Ustensiles de cuisine et matériaux compatibles

Ustensile de cuisine/matériaux Micro-ondes Gril

Dégivrer  Résist- Faites

ance cuire

Verre et porcelaine allant au four (ne X X X X
contenant aucun composant métalli-
que, par exemple le Pyrex, le verre
résistant a la chaleur)
Verre et porcelaine n'allant pas au X -- -- --
four 1)
Verre et vitrocéramique composés X X X X
d'un matériau allant au four/résistant
au gel (par exemple I'Arcoflam), grille
Céramiquez), grész) X X X -
Plastique résistant a une chaleurde X X X --
200 °c3)
Carton, papier X o= = -

Film étirable
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Ustensile de cuisine/matériaux

Micro-ondes Gril

Dégivrer  Résist- Faites

ance cuire

Sachet de cuisson avec fermeture de X
sUreté pour micro-ondes3)

X X -

Plats a rétis composés de métal, par -
exemple en émail ou en fonte

Moules, laqués noirs ou revétement -
en silicone3)

Plateau de cuisson -

Ustensiles de cuisine pour dorer, par  --
exemple plat « Crisp » ou plateau
« Crunch »

Plats préparés et emballés3) X

X X X

1) Sans couches/ormements en argent, or, platine ou métal
2) sans composants en quartz ou en métal ou avec un revétement contenant du métal
3) Vous devez suivre les instructions du fabricant concernant les températures maximales.

X compatible
-- non compatible

5.2 Activation et désactivation
du micro-ondes

ATTENTION!
Ne faites pas fonctionner le
micro-ondes a vide.

1. Tournez la manette de réglage de la
puissance pour sélectionner la
fonction souhaitée.

2. Tournez la manette de réglage pour
sélectionner la durée.

F30 .
3. Appuyez sur @ pour confirmer et
activer le micro-ondes.

Pour effacer tous les parametres,
appuyez a nouveau sur Q.

Pour éteindre le micro-ondes :

attendre qu'il s'éteigne
automatiquement une fois la durée
écoulée.

ouvrir la porte. Le micro-ondes
s'arréte automatiquement. Fermez la

F30
porte et appuyez sur @ pour
continuer la cuisson. Choisissez cette
option si vous souhaitez simplement
surveiller la cuisson des aliments.

appuyez sur Q.

@ Lorsque le micro-ondes

s'éteint automatiquement, un
signal sonore retentit.

5.3 Tableau des réglages de puissance

Symbole Puissance Puissance
90 W Moyennement faible -
Décongélation 153 W

4004




42

www.electrolux.com

Symbole Puissance Puissance
360 W A point -
600 W Moyennement élevée -
800 W Elevé -

Gril
L ad Gril 1000 W

Cuisson combinée

vV Cuisson combinée 1 36 % Micro-ondes, 64 % Giril
vvv Cuisson combinée 2 55 % Micro-ondes, 45 % Giril

5.4 Démarrage rapide

@ Le temps de cuisson
maximal est de 90 minutes.

Appuyez sur @3 pour activer le micro-
ondes a pleine puissance pendant
30 secondes.
Le temps de cuisson augmente de
30 secondes a chaque fois que vous
appuyez sur la touche.
*  En mode Veille, tournez la
manette de réglage vers la
gauche pour régler le temps de

. . 330
cuisson, puis appuyez sur&
pour démarrer le micro-ondes a
pleine puissance.

5.5 Décongélation

Vous pouvez choisir 2 modes de
décongélation :

» Décongélation selon le poids
» Décongélation selon la durée

@ La décongélation selon le
poids ne doit pas étre
utilisée avec des aliments
décongelés depuis plus de
20 min. ni des plats préparés
surgelés.

@ Pour activer la
décongélation selon le
poids, vous devez introduire
entre 100 get 2000 g
d'aliments dans I'appareil.

@ Pour décongeler moins de
200 g d'aliments, placez-les
sur le bord du plateau
tournant.

1. Tournez la manette de réglage de la

puissance et sélectionnez ’H':‘

2. Tournez la manette de réglage vers
la gauche pour régler le poids ou
vers la droite pour régler la durée.
Pour la décongélation selon le poids,
la durée est automatiquement réglée.

5.6 Gril ou cuisson combinée

1. Tournez la manette de réglage de la
puissance pour sélectionner la
fonction souhaitée.

2. Tournez la manette de réglage pour
sélectionner la durée.

F30
3. Appuyez sur P pour confirmer et
activer le micro-ondes. Vous pouvez
changer la puissance ou la durée
pendant que le mode gril ou cuisson
combinée est en cours.
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6. UTILISATION DES ACCESSOIRES

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

6.1 Installation de I'ensemble
du plateau tournant

& ATTENTION!

Ne cuisez pas les aliments
sans I'ensemble du plateau
tournant. N'utilisez que
I'ensemble du plateau
tournant fourni avec le
micro-ondes.

@ Ne cuisez jamais les
aliments directement sur le
plateau de cuisson en verre.

1. Placez le support a roulettes autour
de l'axe du plateau tournant.

2. Posez le plateau de cuisson en verre
sur le support a roulettes

6.2 Installation de la grille

Placez la grille sur le plateau tournant.

7. FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

7.1 Sécurité enfants

La fonction Sécurité enfants permet
d'éviter une utilisation involontaire du
micro-ondes.

Maintenez la touche @ enfoncée
pendant 3 secondes.

Un signal sonore retentit.

Lorsque la Sécurité enfants est activée,

5 s'affiche.
7.2 Minuteur

Vous pouvez le régler jusqu'a
90 minutes.

1. Tournez la manette de réglage de la

puissance et sélectionnez Q

2. Tournez la manette de réglage dans
le sens des aiguilles d'une montre
pour régler la durée.

F30
3. Appuyez sur la touche 0 pour
confirmer.
Le minuteur continue de fonctionner
lorsque vous ouvrez la porte ou

mettez le micro-ondes en pause.

Appuyez sur la touche @ pour
annuler.

Lorsque la durée programmée s'est
écoulée, un signal sonore retentit.

7.3 Mode Econ

Le mode Econ fonctionne lorsque vous
raccordez le micro-ondes au secteur ou
apres une coupure de courant.

Pour démarrer la fonction, réglez d'abord
I'neure (se reporter a la section « Régler
I'heure »).

Le mode Econ contribue a économiser
de I'énergie au quotidien lorsque vous
cuisinez.

1. Ouvrez la porte.

F30
2. Appuyez sur la touche ) et
maintenez-la enfoncée pendant
5 secondes.

3. Appuyez encore deux fois sur <Dm.
Econ clignote a I'écran.
4. Refermez la porte.
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Une fois la cuisson terminée, le
micro-ondes s'éteint au bout d'un
décompte de 3 minutes.

8. CONSEILS

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Pour activer la fonction alors que le
micro-ondes est en marche, appuyez

deux fois sur @

8.1 Conseils pour le micro-ondes

Probléme

Solution

Vous ne trouvez pas les détails pour
la quantité de nourriture préparée.

Recherchez un aliment similaire. Diminuez ou
rallongez le temps de cuisson selon la régle
suivante : double quantité = presque le dou-
ble de temps, moitié de la quantité = moitié
du temps

La nourriture a trop séché.

Réduisez le temps de cuisson ou sélectionnez
une puissance de micro-ondes plus basse.

La nourriture n'est pas décongelée,
chaude ou cuite a la fin du temps
défini.

Rallongez le temps de cuisson ou sélectionnez
une puissance plus élevée. Veuillez noter que

les plats de grande taille ont besoin de plus de
temps.

Une fois la durée de cuisson écou-
|ée, les aliments sont trop cuits sur
les bords mais ne sont pas préts au
centre.

La prochaine fois, diminuez la puissance et al-
longez le temps. Remuez les liquides a la moi-
tié du temps, par exemple la soupe.

Pour de meilleurs résultats, cuisez le riz

dans un récipient plat et large.

8.2 Dégivrer

Décongelez toujours les rotis avec le
coté gras vers le bas.

Ne couvrez pas la viande pour la
décongeler car elle risquerait de cuire.

Décongelez toujours la volaille entiere
poitrail vers le bas.
8.3 Faites cuire

Sortez toujours la viande et la volaille
froides du réfrigérateur au moins
30 minutes avant de les cuire.

Aprés la cuisson, laissez reposer la

viande, la volaille ou les légumes en les

couvrant.

Tous les légumes doivent étre cuits a
pleine puissance de micro-ondes.

Pour cuire des Iégumes, ajoutez 30 a
45 ml d'eau froide par tranche de 250 g.

Coupez les légumes frais en morceaux
de méme taille avant de les cuire. Faites
chauffer tous les légumes en couvrant le
récipient.

8.4 Réchauffage

Lorsque vous réchauffez des plats
cuisinés emballés, suivez toujours les
instructions figurant sur I'emballage.

8.5 Giil

Pour griller des aliments peu épais au
centre de la grille.

Huilez ou beurrez Iégérement le poisson.



Retournez les aliments a la moitié du
temps programmeé et continuez a les
faire griller.

8.6 Cuisson combinée

Utilisez la Cuisson combinée pour
préserver le croquant de certains
aliments.

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

9.1 Remarques et conseils sur
le nettoyage

* Nettoyez la fagade du four a l'aide
d'une éponge humide additionnée
d'eau savonneuse.

« Utilisez un produit courant destiné au
nettoyage des surfaces en métal.

* Nettoyez l'intérieur de I'appareil apres
chaque utilisation. Les salissures
s'éliminent alors plus facilement et ne
risquent pas de briler.

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.
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A la moitié du temps de cuisson,
retournez les aliments puis poursuivez la
cuisson.

Il existe 2 modes de cuisson combinée.
Chaque mode associe les fonctions
micro-ondes et gril a différents moments
et a des niveaux de puissance différents.

9. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

* En cas de salissures importantes,
nettoyez a l'aide de produits de
nettoyage spécifiques.

* Nettoyez régulierement tous les
accessoires et laissez-les sécher.
Utilisez un chiffon doux additionné
d'eau savonneuse tiede.

e Pour ramollir les résidus alimentaires
secs, faites bouillir un verre d'eau a
pleine puissance de micro-ondes
pendant 2 ou 3 minutes.

* Pour éliminer les odeurs, versez
2 cuilleres a café de jus de citron
dans un verre d'eau, puis faites
bouillir ce mélange a pleine puissance
de micro-ondes pendant 5 minutes.

10. EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

10.1 En cas d'anomalie de fonctionnement...

Probléeme Cause probable

Solution

L'appareil ne fonc-  L'appareil est éteint.

tionne pas du tout.

Allumez l'appareil.

L'appareil ne fonc-  L'appareil n'est pas branché.  Branchez I'appareil.

tionne pas du tout.

L'appareil ne fonc-  Le fusible dans la boite a fusi- Vérifiez le fusible. Si le fusible

tionne pas du tout.  bles a grillé.

disjoncte de maniére répétée,
faites appel a un électricien
qualifié.

L'appareil ne fonc-  La porte n'est pas fermée cor- Assurez-vous que rien ne blo-

tionne pas du tout.  rectement.

que la porte.
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Probléme

Cause probable

Solution

L'éclairage ne fonc-
tionne pas.

L'éclairage est défectueux.

L'ampoule doit étre rempla-
cée.

Des étincelles jaillis-
sent dans la cavité.

Vous avez placé des plats en
métal ou ayant des éléments
en métal dans Il'appareil.

Retirez le plat de l'appareil.

Des étincelles jaillis-
sent dans la cavité.

Des brochettes en métal ou du
papier d'aluminium touchent
les parois intérieures.

Assurez-vous que les broch-

ettes et le papier d'aluminium
ne touchent pas les parois in-
térieures.

L'ensemble du pla-
teau tournant émet
un grincement.

Il'y a un objet ou de la salis-
sure sous le plateau de cuis-
son en verre.

Nettoyez le dessous du pla-
teau de cuisson en verre.

L'appareil s'arréte
de fonctionner sans
raison apparente.

Une anomalie de fonctionne-
ment s'est produite.

Si cette situation se reproduit,
contactez le service apres-
vente.

10.2 Données de maintenance

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre
revendeur ou un service aprés-vente

agréeé.

Les informations nécessaires au service

apres-vente figurent sur la plaque

signalétique. La plaque signalétique est
apposée sur I'appareil. Ne retirez pas la
plaque signalétique de l'appareil.

Nous vous recommandons de noter ces informations ici :

Modeéle (MOD.)

Référence du produit (PNC)

Numéro de série (S.N.)

11. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

ATTENTION!
Ne branchez pas I'appareil
sur un adaptateur ou un

prolongateur. Cela pourrait

11.1 Informations générales

provoquer une surchauffe et
un incendie.

ATTENTION!
Ne bouchez pas les
aérations. Cela pourrait

/N

provoquer une surchauffe de

I'appareil.

AN

ATTENTION!
La hauteur d'installation
minimale est de 85 cm.

Le micro-ondes est uniquement
destiné a étre utilisé sur le plan de
travail d'une cuisine. Il doit étre
installé sur une surface plate et
stable.



« Eloignez le plus possible le micro-
ondes de la vapeur, de l'air chaud et
des projections d'eau.

« Sile micro-ondes est installé a
proximité d'une télévision et d'une
radio, il peut créer des interférences
sur le signal regu.

« Sivous devez transporter le micro-
ondes par temps froid, ne l'allumez
pas immédiatement aprés
l'installation. Laissez-le atteindre la
température de la piéce et absorber la
chaleur.

11.2 Installation électrique

& AVERTISSEMENT!

Le branchement électrique
doit étre confié a un
électricien qualifie.

Le fabricant ne pourra étre
tenu pour responsable si
vous ne respectez pas les
précautions de sécurité du
chapitre « Consignes de
sécurité ».

(i)

Ce micro-ondes est fourni avec un cable
d'alimentation et une fiche d'alimentation.

Recyclez les matériaux portant le

symbole {.\3 Déposez les emballages
dans les conteneurs prévus a cet effet.
Contribuez a la protection de
I'environnement et a votre sécurité,
recyclez vos produits électriques et
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Le cable posséde un fil de terre avec une
prise de mise a la terre. La fiche doit étre
branchée dans une prise correctement
installée et mise a la terre. En cas de
court-circuit électrique, la mise a la terre
réduit le risque d'électrocution.

11.3 Distances minimales

Dimension mm
A 300
B 200
Cc 0

12. EN MATIERE DE PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

électroniques. Ne jetez pas les appareils

portant le symbole X avec les ordures
ménageéres. Emmenez un tel produit
dans votre centre local de recyclage ou
contactez vos services municipaux.
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MES DOMAJAM PAR JUMS

Pateicamies, ka iegadajaties Electrolux ierici. lerices razoSana un modernizéSana
uzkrata gadu desmitiem ilga pieredze. Ta radita pardomata un masdieniga, tiesi
ka jums. Katru reizi to lietojot, varat but parliecinati, ka gusiet labus rezultatus.
Laipni ludzam Electrolux!
Apmekléjiet miisu majas lapu:
Atradisiet lietoSanas padomus, brosiras, informaciju par traucéjumu

@ novérsanu un apkopi:

www.electrolux.com
g Registréjiet savu produktu, lai uzlabotu pakalpojumu:
a/ www.registerelectrolux.com

legadajieties iericei originalas rezerves dalas, materialus un piederumus:
% www.electrolux.com/shop

KLIENTU APKALPOSANA UN PAKALPOJUMI

lesakam izmantot originalas rezerves dalas.

Sazinoties ar apkalpes dienestu, parliecinieties, vai jums ir Sadi dati: Modelis,
izstradajuma Nr., sérijas numurs.

So informaciju var atrast tehnisko datu plaksnite.

& Drosibas informacija bridinajumam un piesardzibai
@ Visparéja informacija un padomi
@ Informacija par apkartéjo vidi

Izmainu tiesibas rezervétas.
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1. A\ DROSIBAS INFORMACIJA

Pirms ierices uzstadiSanas un lietoSanas rupigi izlasiet
pievienotos noradijumus. Razotajs neatbild par
bojajumiem, ko radijusi ierices nepareiza uzstadiSana
vai lietoSana. Saglabajiet Sos noradijumus ierices
tuvuma turpmakam uzzinam.

1.1 Bérnu un nespéjigu cilvéku droSiba

BRIDINAJUMS!
NosmakS$anas, savainoSanas vai pastavigas
invaliditates risks.

- So ierici drikst izmantot bérni no 8 gadu vecuma un
cilvéki ar ierobezotam fiziskam, sensoram vai garigam
spé€jam, vai pieredzes un zinasanu trukumu atbildigas
personas uzraudziba vai, ja tie ir apmaciti par ierices
droSu lietoSanu un izprot potencialos riskus.

- Nelaujiet bérniem rotalaties ar ierici.

Bérnus, kas jaunaki par 3 gadiem, nedrikst atstat bez
uzraudzibas ierices tuvuma.

. Glabajiet iesainojuma materialus bérniem
nepieejamas vietas.

- Nelaujiet bérniem un dzivniekiem tuvoties iericei tas
darbibas vai dzeséSanas laika. Pieejamas sastavdalas
ir karstas.

. Jaierice aprikota ar bérnu droSibas ierici, iesakam to
aktivizet.

- Tirisanu un lietotaja veikto apkopi nedrikst veikt bérni
bez uzraudZzibas.

- Turiet ierici un tas elektribas vadu bérniem, kas ir
jaunaki par 8 gadu vecumu, nepieejama vieta.

1.2 Visparigi droSibas noradijumi
- lerice paredzéta izmantoSanai majsaimnieciba un
lidzigiem mérkiem, pieméram:
- Lauku majas, darbinieku virtuves zonas veikalos,
birojos un citas darba vietas;
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- Viesu lietoSanai viesnicas, motelos, privatajas
viesnicas un citas apdzivojamas vidés
lerices iekSpuse darbibas laika sakarst.
Nepieskarieties sildelementiem ierices iekSpuseé.
Vienmér izmantojiet cepeskrasns cimdus, iznemot vai
ievietojot papildpiederumus vai cepeskrasns traukus.
Netiriet ierici ar tvaika firitaju.
Pirms apkopes izslédziet ierici un atvienojiet to no
elektrotikla.
Ja durvis vai durvju blives ir bojati, ierici nedrikst
izmantot, lidz bojajumu novérsis kvalificéta persona.
Ja elektribas padeves vads ir bojats, lai izvairitos no
nelaimes gadijumiem, to janomaina razotajam,
autorizétajam servisa centram vai kvalificetam
specialistam.
Tikai kvalificéta persona var veikt apkopes vai
remontdarbus, kas saisfiti ar parsega, kas aizsarga
pret paklauSanu mikrovilnu energijai, nonemsanu.
Nelietojiet ierici ar aréju laika slédzi vai atsevisku
talvadibas sistému.
Nesildiet Skidrumus un citu partiku noslégtos traukos.
Tie var uzspragt.
Izmantojiet tikai tadus piederumus, kas ir pieméroti
izmantoSanai mikrovilnu krasnis.
Uzsildot partiku plastmasas vai papira traukos,
uzraugiet ierici iespéjamas aizdeg3anas dél.
lerice paredzéta partikas un dzérienu uzsildisanai.
Partikas kaltéSana, drébju zavésana vai sildoSo
spilventinu, €ibu, stklu, mitru dranu un lidzigu
priekSmetu sildiSana var izraisit traumu, aizdegSanas
vai ugunsgréka risku.
Ja ierice izdala dumus, izslédziet to vai atvienojiet no
elektribas padeves un neveriet vala durvis, lai
apslapétu liesmas.
Dzérienu sakarsésana ar mikrovilniem var izraisit
peksnu varosa skidruma izvirdumu. lznemot traukus,
esiet piesardzigi.
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Baro$anas pudeliSu saturs un mazu bérnu partikas
burcinas ir jaapmaisa vai jasakrata un pirms
pashiegSanas japarbauda to temperatira, lai izvairitos
no apdegumiem.

Olas Caumalas un veselas cieti novaritas olas nedrikst
uzsildit ierice, jo tas var uzspragt pat pec tam, kad
mikrovilnu sildiSana ir beigusies.

lerice regulari jafira un jalikvidé visas partikas
paliekas.

Neuzturot ierici firu, virsma var bojaties un tas var
negativi ietekmét ierices darbmuzu, ka ari potenciali
izraisit bistamu situaciju.

lerices darbibas laika aizsniedzamo virsmu
temperatura var bt |oti augsta.

Mikrovilnu krasni nedrikst uzstadit uz plaukta, ja vien
ta nav ieprieks taja parbaudita.

lerices aizmugurei jabut vérstai pret sienu.

Stikla durvju firiSanai neizmantojiet raupjus, abrazivus
tinsSanas lidzeklus vai asus metala skrapjus, jo tie var
saskrapét virsmas, un tadejadi stikls var saplist.

2. DROSIBAS NORADIJUMI

2.1 Uzstadisana » Elektribas padeves pieslégSana javeic
sertificétam elektrikim.
BRIDINAJUMS! + lerice jabit iezemétai.
lerici drikst uzstadit tikai » Parliecinieties, ka informacija uz
kvalificéta persona. tehnisko datu plaksnites atbilst jusu
elektrosistémas parametriem. Ja
¢ Neuzstadiet un ne”etojiet bO]étU ierici. neatb”st‘ sazinieties ar e|ektr||’(|
* leveérojiet kopa ar ierici piegadatas « Jaierice elektrotiklam pieslégta,
uzstadisanas norades. izmantojot pagarinataju, tam jabat
« lerici var novietot gandriz jebkura iezemétam.
virtuves vieta. Parliecinieties, ka . RTkojietieS uzmanTgi‘ lai nesabojétu
krasns novietota uz plakanas, kontaktspraudni un stravas vadu.
lldzenas virsmas un tas ventilacijas Sazinieties ar servisa dalu vai
spraugas un ierices apaksa nav elektriki, lai nomainitu bojatu stravas
nosegta (lai nodroSinatu ventilaciju). kabeli.
oo . _ . * Nekad neatslédziet ierici no fikla,
2.2 Elektriskie pieslegumi velkot aiz stravas kabela. Vienmér

BRIDINAJUMS! velciet aiz kontaktspraudna.

Var izraisit ugunsgréku un
elektroSoku.
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2.3 IzmantosSana

BRIDINAJUMS!

Pastav traumu, apdegumu,
elektroSoka vai spradziena
risks.

Nemainiet $is ierices specifikacijas.
Neatstajiet ieslégtu ierici bez
uzraudzibas.

Nebalstieties uz atvértam durvim.
Parliecinieties, vai ventilacijas atveres
nav blokétas.

Nelietojiet ierici ka darbvirsmu un
neizmantojiet tilpni priekSmetu
uzglabasanai.

- —v

2.4 Apkope un tiriSana

BRIDINAJUMS!
Pastav savainojumu un
ierices aizdeg$anas un
bojajumu risks.

Pirms apkopes izslédziet ierici un
atvienojiet to no elektrofikla.
Regulari tiriet ierici, lai noverstu
virsmas materiala sabojasanos.

3. IZSTRADAJUMA APRAKSTS

3.1 Kopskats

* Nelaujiet édiena vai finsanas lidzekla
atliekam uzkraties uz durvju blivéjuma
virsmas.

» Cepeskrasni atlikusas taukvielas vai
partikas atliekas var izraisit
ugunsgreku.

¢ Tiriet ierici ar mitru, mikstu dranu.
Izmantojiet tikai neitralus mazgasanas
lldzek|us. Neizmantojiet abrazivus
izstradajumus, abrazivus suklus,

« Ja lietojat cepeskrasns tirisanai
paredzéetus aerosolus, ievérojiet
razotaja droSibas noradijumus, kas
atrodami uz iepakojuma.

2.5 lerices utilizacija

BRIDINAJUMS!
Pastav savainos$anas vai
nosmaks$anas risks.

« Atvienojiet ierici no elektropadeves.
* Nogrieziet stravas kabeli un izmetiet
to.

Lampa

Drosibas bloké$anas sistéma
Displejs

Vadibas panelis

Durvju atvéréjs

A Vinvada parsegs

Grils

Bl Rotéjosa paliktna varpsta



3.2 Vadibas panelis
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Simbols Funkcija Apraksts
— Displejs Rada iestatijumus un pulkstena lai-
ku.
pJ  Jaudas iestatiSanas regulators Lai iestatitu jaudas limeni.
2 ] 9 j
| lestatiSanas regula-  Lai iestatitu gatavosanas laiku vai
— tors svaru.

+30 Lai palaistu ierici vai palielinatu ga-

<D Sakt / +30 s taustinS tavoSanas laiku par 30 sekundém

pie pilnas jaudas.

a ©

Apturéet/Atcelt taus-
tins

Lai izslégtu ierici vai dzéstu gatavo-
Sanas iestafljumus.

Citi simboli uz vadibas panela

Simbols Funkcija Apraksts

D Virtuves taimeris Veic laika atskaiti.

M Atkausésana Produktu atkausé$anai péc svara vai
laika.

>
>
>

4

Kombinéta gatavoSana

Lai iedarbinatu kombinétas gatavosa-
nas funkciju.




54

www.electrolux.com

3.3 Piederumi

Rotéjosa paliktna komplekts

Gatavosanai mikrovilnu
krasni noteikti izmantojiet
rotéjosa paliktna komplektu.

‘\/@

Stikla gatavoSanas platne un rullisa
vadotne.

Grila restes

Izmantojiet:

ceps$anai uz grila
kombinétai gatavoSanai

4. PIRMS PIRMAS LIETOSANAS REIZES

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "Drosiba".

4.1 Pirma tiriSana

UZMANIBU!
Skatiet sadalu "Kop$ana un
tirnsana".

* lznemiet visas detalas un papildu

iepakojumu no mikrovilnu krasns.
* |ztiriet ierici pirms pirmas lietoSanas.

4.2 Laika iestatiSana

@ Laiku var iestafit 12 vai 24
stundu formata.

5. IZMANTOSANA IKDIENA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

5.1 Vispariga informacija par
ierices izmantoSanu

+ Péc ierices izslégSanas laujiet
édienam pastavet dazas minutes.

+ Pirms édiena gatavo$anas iznemiet
aluminija folijas iesainojumu, metala

_konteinerus utt.

Ediena gatavosana

» Jaiespéjams, gatavojiet édienu,
parklajot to ar materialu, kas

Atveriet durvis.

Piespiediet <Dm un turiet piespiestu 5
sekundes, lai iestatitu 12 stundu
pulkstena sistému.

Piespiediet 0N vél vienu reizi, lai
iestatitu 24 stundu pulkstena
sistemu.

Pagrieziet Laika iestatiSanas
regulatoru, lai ievaditu stundu skaitu.

. . {30
Apstipriniet ar@ .
Pagrieziet Laika iestatiSanas
regulatoru, lai ievaditu mintsu skaitu.

Apstipriniet ar <Dm.
Aizveriet durvis.

piemérots lietoSanai mikrovilnu krasnt.
Ja vélaties, lai édiens bitu
kraukskigs, gatavojiet to bez vaka
Nepargatavojiet €dienu, iestatot parak
augstu jaudu un laiku. Ediens var
izkalst, sadegt vai dazviet aizdegties.
Nelietojiet ierici, lai gatavotu olas
¢aumalas vai gliemezus, jo tie var
parspragt. Gatavojot ceptas olas,
vispirms parduriet olas dzeltenumus.
Lai eédiens neparspragtu, pirms
gatavoSanas caurduriet ar daksu
édiena, pieméram, kartupelu, tomatu,
cisinu, adinu.



« Gatavojot atdzesétu vai saldetu
partiku, iestatiet ilgaku gatavoSanas
laiku.

« Edienus, kas satur mérci, laiku pa
laikam jasamaisa.

« Cieti darzeni, tadi ka burkani, pupas
vai ziedkaposti, javara udenr.

« Apgrieziet lielakos gabalus uz otru
pusi, kad pagajusi puse gatavosanai
atvéleta laika.

« Jaiespé€jams, sagrieziet darzenus
vienada izméra gabalinos.

* lzmantojiet plakanus, platus traukus.

* Nelietojiet porcelana, keramikas vai
mala édiena gatavoSanas traukus ar
maziem cauruminiem, piem., uz
rokturiem vai neglazétam
apaksdalam. Cauruminos ieplustosa
mitruma ietekmé édiena gatavo$anas
trauks var ieplist, kad tas tiek
uzkarséts.

« Stikla gatavoSanas platne ir darba
vieta, lai uzkarsétu édienu vai
Skidrumus. Tas nepiecieSams
mikrovilnu krasns ekspluatacijai.

* Gatavo$anas paplate ir darba virsma
ediena vai Skidrumu karsésanai. Tas
nepiecieSams mikrovilnu krasns
ekspluatacijai.

Galas, putnu galas un zivju

atkausésana

« levietojiet saldétu partiku bez
iepakojuma uz maza otradi apgriezta
Skivja ar tvertni zem ta, lai
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atkausésanas laika radies udens
uzkratos Saja tvertné.

Apgrieziet partiku uz otru pusi, kad
pagajusi puse no atkausésanai
atvéléeta laika. Ja iesp€jams, atdaliet
un tad iznemiet gabalus, kas sakusi
atkauseéties.

Sviesta, putukréjuma kiikas porciju,
biezpiena atkausésana

Neatkausegjiet tos pilniba iericé —
laujiet tiem atkust istabas
temperatira. Tas nodroSinas
vienmeérigakus rezultatus. Pirms
atkauséSanas nonemiet visu metala

vai aluminija iesainojumu.

Auglu un darzenu atkauséSana

Pilniba neatkauséjiet iericé auglus un
darzenus, kas paredzeti talakai
gatavoSanai svaiga veida. Laujiet tiem
atkust istabas temperatura.

Lai pagatavotu auglus un darzenus,
vispirms tos neatkauséjot, jus varat
izmantot augstaku mikrovilnu jaudu.

Gatavi edieni

Jus varat pagatavot gatavus édienus
iericé tikai tad, ja to iepakojums ir
piemérots izmantoS$anai mikrovilnu
krasni.

leverojiet uz iesainojuma uzdrukatos
razotaja noradijumus (piem.,
nonemiet metala vaku un parduriet
polietilena plévi).

Piemeéroti édiena gatavosSanas trauki un materiali

Ediena gatavosanas trauki/materi-

Mikrovilni Grilesa-

als = na
Atkausé- KarsésSa- Ediena
sana na gatavo-
Sana
Ugunsizturigs stikls un porcelans X X X X
(bez metala detalam, piem., Pyrex,
karstumizturigs stikls)
Ugunsneizturigs stikls un porce- X -- -- --
lans 1)
No ugunsizturiga/aukstumizturiga X X X X

materiala izgatavots stikls un stikla
keramika (piem., Arcoflam), grila
plaukts
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Ediena gatavo$anas trauki/materi- Mikrovilni Grilésa-
als = na
Atkausé- Karsesa- Ediena
Sana na gatavo-
Sana
Keramikas 2), keramika 2) X X X -
Lidz 200 °C termiski izturiga plastma- X X X --
sa3)
Kartons, papirs X -- - --
Partikas pléve X -- -- --
Pléve cepSanai ar mikrovilnu krasnij X X X --
droSu noslégumu 3)
Cepsanai paredzeti trauki, kas izga-  -- -- -- X
tavoti no metala, piem., emalja, cu-
guns
CepSanas karbas, melnas lakas vai - -- -- X
silicija parklajums 3)
Cepama paplate -- -- -- X
Apbrininasanai paredzétie €diena - X X --
gatavoSanas trauki, piem., €ipsu pan-
na vai apbruninasanas plats
X X X X

Gatavas maltites, iepakojuma 3)

1) Bez sudraba, zelta, platina vai metala apSuvuma / rotajumiem
2) Bez kvarca vai metala komponentiem vai metalu saturo$as glaziras
3) leverojiet razotaja noradijumus par maksimalo temperataru.

X piemérots
-- nav piemérots

5.2 Mikrovilnu ieslégSana un
izslégSana
& UZMANIBU!

Nelaujiet mikrovilnu funkcijai
darboties, ja nav ievietota
partika.

1. Pagrieziet jaudas iestatiSanas
regulatoru vélamas funkcijas
iestatiSanai.

2. Pagrieziet iestafijumu regulatoru laika

ievadiSanai.
. . $30 . . . -
3. Nospiediet 0] , lai apstiprinatu un
aktiviz€tu mikrovilnu krasni.

Lai izdzéstu visus iestatijumus,
velreiz piespiediet @

Lai atslegtu mikrovilnu krasni:

nogaidiet, ldz mikrovilnu krasns
automatiski izslédzas, kad beidzas
iestatitais laiks.

atveriet durvis. Mikrovilnu krasns tiek
automatiski atslégta. Aizveriet durvis
un piespiediet@ , lai turpinatu
gatavoSanas procesu. Lietojiet So
funkciju, lai parbauditu partiku.

nospiediet @
Kad mikrovilnu krasns

izslédzas automatiski,
atskan skanas signals.



5.3 Jaudas iestatijumu tabula
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Simbols Jaudas iestatijums Jauda
90 W Videji zema -

AtkausésSana 153 W
XYY}
360 W Vidéja -
600 W Vidéji augsta -
800 W Augsta -

Grils
v Grils 1000 W
Kombinéta gatavosana

vvv Kombinéta gatavoSana 1 36 % Mikrovilni, 64 % Grils
i Kombinéta gatavoSana 2 55 % Mikrovilni, 45 % Grils

5.4 Atra darba sak3ana

Maksimalais gatavoSanas
laiks ir 90 minutes.

Nospiediet <Dm, lai ieslégtu mikrovilnu

krasni uz 30 sekundém ar pilnu jaudu.
Gatavosanas laiks tiek palielinats par 30

sekundém, katru reizi piespiezot

taustinu.

» GaidiSanas rezima pagrieziet
iestatijumu regulatoru pretéji
pulkstena raditaja virzienam, lai
iestatitu gatavoSanas laiku, péc

tam piespiediet @30, lai palaistu
mikrovilnu krasni uz pilnu jaudu.

(i)

(i)

5.5 AtkausésSana

Jus varat izvéléties vienu no diviem

atkausésanas rezimiem:

* Atkausé$anu péc svara
* AtkauséSanu, iestatot laiku

Neizmantojiet atkausésSanu
péc svara partikai, kas
atradusies arpus saldétavas
ilgak par 20 minatem, ka ari
saldétai gatavai partikai.

leslédzot atkauséSanu péc
svara, produkta svaram
jabut lielakam par 100 g un
mazakam par 2000 g.

Lai atkausétu produktu, kurs
sver mazak par 200 g,
novietojiet to uz rotéjosas
pamatnes.

1. Pagrieziet jaudas iestatiS8anas

regulatoru un iestatiet %

2. Pagrieziet iestatijumu regulétaju
pretéji pulkstena raditaja virzienam
svara iestatiSanai vai pulkstena
raditaja virziena laika iestatiSanai.
Atkausé€jot péc svara, laiks tiek
iestatits automatiski.
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5.6 GriléSana vai kombinéta

gatavosana

1. Pagrieziet jaudas iestafiSanas
regulatoru vélamas funkcijas
iestatiSanai.

2. Pagrieziet iestafijumu regulatoru laika

ievadiSanai.

6. PIEDERUMU LIETOSANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

6.1 Rotejosa paliktna
komplekta ievietoSana

& UZMANIBU!
Negatavojiet partiku bez

rotéjosa paliktna komplekta.

Izmantojiet tikai rotéjosa
paliktna komplektu, kas
ieklauts mikrovilnu krasns
komplektacija.

@ Nekada gadijuma

negatavojiet uz pasas stikla

gatavo$anas paplates.

1. Novietojiet rullisa vadotni ap rotéjosa

paliktna varpstu.

2. Novietojiet stikla gatavosanas platni

uz rulli$a vadotnes

7. PAPILDFUNKCIJAS

7.1 Bé€rnu droSibas funkcija

Bérnu drosibas funkcija nelauj nejausi

ieslegt mikrovilnu krasni.

Nospiediet un turiet @ 3 sekundes.

Atskanés skanas signals.

3. Nospiediet@ , lai apstiprinatu un
aktivizétu mikrovilnu krasni.
GrileSanas vai Kombinétas
gatavoSanas rezima darbibas laika
var mainit jaudas iestafijumu vai
laiku.

6.2 GriléSanas restu
ievietoSana

Novietojiet griléSanas restes uz rotéjosa
paliktna komplekta.

Ja bérnu drosibas slédzis ieslégts,
displeja paradas B



7.2 Virtuves taimeris

Var iestafit maksimali 90 minutes.
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elektribas padevei vai péc barosanas
parravuma.

Lai saktu funkciju, iestatiet laiku, vispirms

1. Pagrieziet Jaudas iestatiSanas (skatiet "Laika iestatisana").
regulatoru un iestatiet Q. . Ekonomiska rezima funkcija palidz

2. _Pagrlfevmet |_estat|Jumu regulatoru laika ietaupit energiju gatavosanas laika
ievadisanai. ikdiena.

3. Apstipriniet ar@ . 1. Atveriet durvis.
Taimeris turpina darboties, kad o <§3n o
atverat durvis vai ieslédzat pauzes 2. Piespiediet un turiet piespiestu 5

sekundes.

reZimu mikrovilnu krasni. Piespiediet

@, lai atceltu.

Kad iestatitais laiks sasniegts, atskan

skanas signals.

7.3 Ekonomiskais rezims

Ekonomiska rezima funkcija darbojas,
kad jus pieslédzat mikrovilnu krasni

3. Piespiediet O vél divas reizes.

Econ mirgo displeja.

4. Aizveriet durvis.
Péc gatavoSanas beigam mikrovilnu
krasns veic 3 minusu laika atskaiti un
izslédzas.

Lai aktivizeétu funkciju, kad mikrovilnu

krasns darbojas, piespiediet @ divas

reizes.
8. PADOMI UN IETEIKUMI
BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".
8.1 Padomi mikrovilnu lietoSana
Problema Risinajums

Jus varat atrast informaciju gatavo-
jamam édiena daudzumam.

Meklgjiet informaciju par ldzigu édiena daud-
zumu. Palieliniet vai samaziniet gatavoSanas
periodu saskana ar likumu: divkarss daud-
zums = gandriz divreiz ilgaks laiks, puse
daudzuma = divreiz 1saks laiks

Ediens kluvis parak sauss.

lestatiet 1saku gatavoSanas laiku vai izvélieties
mazaku mikrovilnu jaudu.

Ediens nav atkauséts, karsts vai ga-
tavs péc iestatita laika perioda.

lestatiet garaku gatavoSanas laiku vai izveliet-
ies lielaku jaudu. Nemiet vera, ka lielakiem ed-
ieniem nepiecieSams ilgaks laiks.

Kad gatavoSanas laiks ir beidzies,
ediena malas ir parkarsusas, bet vi-
du tas nav gatavs.

Nakamaija reizé iestatiet mazaku jaudu un ilga-
ku laiku. Samaisiet Skidrumus (piem., zupu)
gatavosanas laika vidu.

Risiem labaku rezultatu var iegdt,
izmantojot plakanus, platus traukus.

8.2 AtkausésSana

Vienmér atkauséjiet cepeti ar taukaino
pusi uz leju.

Neatkausegjiet parsegtu galu, jo ta vieta,
lai atkausétos, ta var sakt cepties.

Vienmeér atkausé€jiet veselu putnu ar
kratinu uz leju.
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8.3 Ediena gatavosana

Vienmér iznemiet atdzesétu galu un
putnu galu no ledusskapja vismaz 30
mindtes pirms gatavoSanas.

Péc gatavoSanas parklajiet galu, putnu
galu, zivis un darzenus.

Uzklajiet zivij planu ellas vai kauséta
sviesta kartinu.

Visi darzeni javara ar pilnu mikrovilnu
jaudu.

Pievienojiet 30 — 45 ml auksta udens
katriem 250 g darzenu.

Pirms gatavoSanas sagrieziet svaigus
darzenus vienados gabalinos. Gatavojiet
visus darzenus ar vaku uz trauka.

8.4 UzsildiSana

Sasildot pusfabrikatu malfites, vienmeér
ievérojiet uz iesainojuma sniegtos
noradijumus.

9. KOPSANA UN TIRISANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

9.1 Piezimes un ieteikumi

tirsanai

+ Tiriet ierices priekSpusi ar mikstu
draninu, kas iemeérkta silta udenrt ar
mazgasanas ldzekli.

+ Metala virsmu firi$anai izmantojiet
parastu tiriSanas lidzekli.

» Tiriet ierices iekSpusi péc katras
lietoSanas reizes. Tad varés vieglak
nonemt nefirumus un tie nepiedegs.

10. PROBLEMRISINASANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

10.1 Ko dartt, ja...

8.5 GriléSana

Grilgjiet plakanus produktus grila plaukta
vidusdala.

Apgrieziet partiku otradi, kad pagajusi
puse gatavoSanai atvéléta laika, un
turpiniet grilét.

8.6 Kombinéta gatavoSana

Izmantojiet kombinéto gatavosanu, lai
noteikti édieni butu kraukskigi.

Kad pagajusi puse gatavoSanai atvéléta
laika, apgrieziet édienu uz otru pusi un
turpiniet.

Kombinétajai gatavosanai pieejami 2
rezimi. Katrs reZims apvieno mikrovilnu
un grila funkcijas dazados periodos un ar
dazadu jaudas iestatijumu.

» PiekaltuSus nefirumus firiet ar
specialo tirisanas idzekli.

* Regulari tiriet visus papildpiederumus
un laujiet tiem nozat. Lietojiet mikstu
dranu, kas iemérkta silta tdent ar
mazgasanas lidzekli.

*  Grati nonemamu atlieku
mikstinasanai, variet glazi idens 2
lidz 3 mindtes ar pilnu mikrovilnu
jaudu.

« Lai novérstu smakas, sajauciet tdens
glaze 2 tejkarotes citronu sulas un
variet 5 minutes ar pilnu mikrovilnu
jaudu.

Problema lespéjamie iemesli

Risinajums

lerice nedarbojas. lerice ir izslegta.

leslédziet ierici.
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Probléma

lespéjamie iemesli

Risinajums

lerice nedarbojas.

lerice nav pieslégta elektroti-
klam.

Pieslédziet ierici elektrotiklam.

lerice nedarbojas.

Nedarbojas majas elektrosis-
témas drosinatajs.

Parbaudiet drosinataju. Ja
droSinatajs parstaj darboties
vairakkartigi, sazinieties ar
kvalificetu elektriki.

lerice nedarbojas.

Durvis nav pareizi aizvéertas.

Parliecinieties, ka durvim ne-
kas netrauce.

Lampa nedarbojas.

Lampa ir bojata.

Lampa janomaina.

Tilpné ir dzirksteles.

levietoti metala trauki vai trau-
ki ar metala apdari.

Iznemiet trauku no ierices.

Tilpné ir dzirksteles.

lekSejam sieninam pieskaras
metala iesmi vai aluminija foli-
ja.

Parliecinieties, ka iesmi un fo-
lija nepieskaras iekS€jam sie-
ninam.

Rotéjosais paliktnis
rada skrapéjosu vai
griezigu skanu.

Zem stikla gatavoSanas pa-
plates ir kads priekSmets vai
netirumi.

Notiriet laukumu zem stikla
gatavoSanas paplates.

lerices darbiba ap-
stajas bez acimred-
zama iemesla.

Radusies kluda.

Ja §1 situacija atkartojas, piez-
vaniet uz klientu apkalposa-
nas centru.

10.2 Apkopes dati

Ja nevarat atrast risinajumu, sazinieties

Tehnisko datu plaksnite ir uz ierices.

Nenonemiet ierices iekSpusé esoSo

ar ierices tirgotaju vai pilnvarotu servisa

centru.

Servisa centram nepiecieSamie dati
noraditi uz tehnisko datu plaksnites.

tehnisko datu plaksniti.

lesakam pierakstit datus Seit:

lerices modela nosaukums (MOD.)

Izstradajuma Nr. (PNC)

Sérijas numurs (S.N.)

11. UZSTADISANA

BRIDINAJUMS!

Skatiet sadalu

"Drosiba".

AN

11.1 Visparéja informacija

UZMANIBU!

Nenoblokejiet gaisa
ventilacijas atveres. Pretéja
gadijuma ierice var parkarst.
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& UZMANIBU!
Nepiesledziet ierici

adapteriem vai
pagarinatajiem. Tas var
izraisit parslodzi un
ugunsgréka risku.

& UZMANIBU!
Minimalais uzstadisanas

augstums ir 85 cm.

* Mikrovilnu krasns paredzéta lietoSanai

tikai uz virtuves darbvirsmas. Ta
janovieto uz stabilas un lidzenas
virsmas.

* Novietojiet mikrovilnu krasni talak no
tvaika, karsta gaisa un udens
Slakstiem.

* Mikrovilnu krasns atraSanas televizora

un radio tuvuma var izraisit sanemta
signala traucéjumus.

* Transportéjot mikrovilnu krasni
aukstos laika apstaklos, neieslédziet
to uzreiz péc uzstadiSanas. Laujiet tai
pastaveét istabas temperatura, lai ta
uzsuktu siltumu.

11.2 Elektroinstalacija

& BRIDINAJUMS!
Elektriskos uzstadiSanas
darbus var veikt tikai
kvalificétas personas.

@ Razotajs neuznemas
nekadu atbildibu par
bojajumiem, kas radusies,
neieverojot drosibas
noradijumus, kas minéti
sadala ,Drosibas
informacija”.

Nododiet otrreiz€jai parstradei materialus

ar simbolu c’Z) levietojiet iepakojuma
materialus atbilsto$ajos konteineros to
otrreiz€jai parstradei. Palidziet aizsargat
apkartéjo vidi un cilvéku veselibu,
atkartoti parstradajot elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumus.

Mikrovilnu krasns aprikota ar baroSanas
vadu un kontaktdaksu.

Kabelim ir zemé&juma vads ar zeméjuma
spraudkontaktu. Spraudkontakts ir
japiesledz kontaktligzdai, kas ir pareizi
uzstadita un iezemeéta. Elektribas
Issavienojuma gadijuma, iezemésana
samazina risku sanemt stravas triecienu.

11.3 Minimalie attalumi

Izmérs mm
A 300
B 200
Cc 0

12. APSVERUMI PAR VIDES AIZSARDZIBU

Neizmetiet ierices, kas apzimétas ar So

simbolu E kopa ar majsaimniecibas
atkritumiem. Nododiet izstradajumu
vietéja otrreizéjas parstrades punkta vai
sazinieties ar vietgjo pasvaldibu.
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MES GALVOJAME APIE JUS

Dékojame, kad pirkote §j ,Electrolux® prietaisa. Jus pasirinkote gaminj, kuris
pasizymi deSimtmeciy profesionalia patirtimi ir naujovémis. Originalus ir stilingas,
jis sukurtas galvojant apie jus. Taigi, kai tik naudojate jj, galite jaustis saugds,
zinodami, kad kiekvieng kartg pasieksite puikiy rezultaty.

Sveiki atvyke | ,Electrolux” pasaulj!

Apsilankykite musy interneto svetainéje, kad:

Gautuméte naudojimo patarimy, broSidry, trik€iy Salinimo, aptarnavimo
@ informacijos:
www.electrolux.com
g UzZregistruotuméte savo gaminj geresniam aptarnavimui:
a/ www.registerelectrolux.com

|sigytumete priedu, vartojamujy prekiy ir originaliy atsarginiy daliy savo
% prietaisui:

www.electrolux.com/shop

KLIENTY PRIEZIURA IR APTARNAVIMAS

Rekomenduojame naudoti tik originalias atsargines dalis.

Kreipdamiesi j jgaliotajj aptarnavimo centrg, butinai pateikite Sig informacija:
modelis, PNC, serijos numeris.

Informacija yra nurodyta techniniy duomeny ploksteléje.

Ispéjimas / atsargumo ir saugos informacija
@ Bendroji informacija ir patarimai
@ Aplinkosaugos informacija

Galimi pakeitimai.
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1. /A SAUGOS INFORMACIJA

Pries jrengdami ir naudodami §j prietaisg, atidZiai
perskaitykite pateiktg instrukcijg. Gamintojas neatsako
uz suzalojimus ir zalg, patirtg dél netinkamo prietaiso
jrengimo ir naudojimo. Visada laikykite Sig instrukcijg
Salia prietaiso, kad galétuméte ja pasinaudoti véliau.

1.1 Vaiky ir pazeidziamy Zzmoniy sauga

& ISPEJIMAS!

Pavojus uzdusti, susizeisti arba tapti nejgaliais.

. §j prietaisg galima naudoti vaikams nuo 8 mety
amziaus ir asmenims, turintiems psichiniy, jutiminiy
arba protiniy negaliy arba patirties bei Ziniy trukumo,
naudoti §j prietaisg, ir supranta atitinkamus pavojus.

- Neleiskite vaikams Zzaisti Siuo prietaisu.

Netoli prietaiso negalima palikti vaiky iki 3 mety be
prieziuros.

- Visas pakavimo medziagas laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje.

- Neleiskite vaikams ir naminiams gyvanams bati Salia
prietaiso, kai jis veikia arba vésta. Neuzdengtos dalys
buna jkaite.

- Jeigu prietaise jrengtas apsaugos nuo vaiky uzraktas,
rekomenduojame jj jjungti.
prieziuros darby.

- Saugokite prietaisg ir jo kabelj nuo jaunesniy nei 8
mety amziaus vaiky.

1.2 Bendrieji saugos reikalavimai

. Sis prietaisas skirtas tik naudojimui namy Gkyje; ji
galima naudoti, pavyzdziui:
- kaimo sodybose, darbuotojy valgomuosiuose,
parduotuvése, biuruose ir kitoje darbo aplinkoje;
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- vieSbuciuose, moteliuose, svec€iy namuose ir kitose
gyvenamosiose vietose

- Veikiancio prietaiso vidus jkaista. Nelieskite prietaiso

kaitinimo elementy. Patiekalus arba orkaités

prikaistuvius iS orkaités traukite ir | jg dékite muvédami

karscCiui atsparias pirstines.

- Nenaudokite garinio valiklio prietaisui valyti.

- Pries$ atlikdami prieziuros darbus, iSjunkite prietaisg ir

iStraukite maitinimo laido kiStuka i$ elektros tinklo

lizdo.

. Jeigu durelés arba dureliy sandarikliai pazeisti,

negalima naudoti prietaiso, kol jo nepataisys

kvalifikuotas asmuo.

- Jei pazeidziamas maitinimo laidas, jj leidziama keisti

tik gamintojui, jo jgaliotgjam aptarnavimo centrui arba

panasios kvalifikacijos asmenims — kitaip gali Kkilti

pavojus.

. Tik kvalifikuotas asmuo gali atlikti aptarnavimo ar

remonto darbus, susijusius su dangcio nuémimu, kuris

apsaugos nuo mikrobangy energijos poveikio.

- Nenaudokite prietaiso su iSoriniu laikmaciu arba

atskira nuotolinio valdymo sistema.

- Nesildykite skyscCiy ar kito maisto uzdarose talpyklése.

Jos gali sprogti.

- Naudokite tik mikrobangy krosneléms tinkamus

reikmenis.

- Kai Sildote maistg plastmasiniuose arba popieriniuose

induose, stebékite prietaisg, nes tokie indai gali

uzsidegti.

- Prietaisas yra skirtas maistui ir gérimams Sildyti.

Maisto ar drabuziy dziovinimas ir Sildomyjy uztiesaly,

Slepeciy, kempiniy, drégno audinio ir panasiy daikty

Sildymas gali kelti suzalojimo, uzsidegimo ar gaisro

rizikg.

- Jeigu atsiranda dumy, iSjunkite prietaisg ir atjunkite jj

nuo elektros tinklo. Neatidarykite dureliy, kad

nepasklisty liepsna.
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Mikrobangomis kaitinant gérimus, jie gali uzvirti iSimti
iS krosnelés. Indg su gerimais istraukinékite labai

atsargiai.

Prie$ Sildydami vaikiSkus gérimus buteliukuose ir
maistelj stiklainéliuose, produktus sumaisykite arba
suplakite; prieS maitindami visuomet patikrinkite
maisto temperattrg, kad iSvengtuméte nudegimy.
Prietaise negalima Sildyti kiausiniy su lukstais ir kietai
virty kiauSiniy, nes jie gali sprogti, netgi pasibaigus
Sildymui mikrobangy krosneléje.

Prietaisg reikia reguliariai valyti ir Salinti maisto

likucius.

Jeigu nepalaikysite prietaiso Svaraus, pavirSius gali
sugesti ir prietaiso naudojimo trukmé sumazéti bei gali

susidaryti pavojinga situacija.

Veikiant prietaisui lieCiami pavirSiai gali jkaisti.
Mikrobangy krosnelés negalima jrengti spinteléje,
jeigu ji néra patikrinta naudoti spinteleje.

Prietaisy galg reikia déti prie sienos.

Dureliy stiklo nevalykite SiurkSciu abrazyviniu valikliu
ar astriais metaliniais gremztukais, nes galite
subraizyti pavirsiy ir dél to stiklas gali suduzti.

2. SAUGOS INSTRUKCIJA

2.1 [rengimas
& ISPEJIMAS!

Sj prietaisa jrengti privalo tik
kvalifikuotas asmuo.

Nejrenkite ir nenaudokite sugadinto
prietaiso.

Vadovaukités su prietaisu pateikta
naudojimo instrukcija.

Prietaisg virtuvéje galima statyti
beveik visur. Pastatymo pavirSius turi
bati lygus ir stabilus, o visos ausinimo
angos (taip pat ir ant prietaiso dugno)
pakankamai ventiliacijai uztikrinti turi
bati atviros.

2.2 Elektros prijungimas

& |SPEJIMAS!
Gaisro ir elektros smugio

pavojus.

Visus elektros prijungimus turi jvesti
kvalifikuotas elekirikas.

Sis prietaisas turi biti jZemintas.
Patikrinkite, ar elektros duomenys,
nurodyti techniniy duomeny lenteléje,
atitinka jusy elektros tinklo duomenis.
Jeigu ne, kreipkités | elektrika.

Jeigu prietaisg jungiate | elektros
tinklg per ilginimo laidg, patikrinkite, ar
elektros lizdas ir ilginimo laidas yra
jzeminti.

Bukite atsargus, kad
nesugadintumeéte elektros kistuko ir
elektros laido. Kreipkités | techninio



aptarnavimo centrg arba elektrika,
jeigu reikia pakeisti pazeistg elektros
laida.

» Norédami i§jungti prietaisa, netraukite
uz elektros laido. Visada traukite
paéme uz elektros kistuko.

2.3 Naudojimas
& |SPEJIMAS!

Suzalojimo, nudegimy ir
elektros smugio arba
sprogimo pavojus.

* Nekeiskite Sio prietaiso techniniy
savybiy.

» Nepalikite veikiancio prietaiso be
prieziuros.

* Nespauskite atviry dureliy.

« Uztikrinkite, kad ventiliavimo angos
nebuty uzdengtos.

* Nenaudokite prietaiso vietoj
darbastalio ir nelaikykite jame jokiy
daikty.

2.4 Valymas ir priezitra

& |SPEJIMAS!
Suzalojimo, gaisro arba

prietaiso sugadinimo
pavojus.

3. GAMINIO APRASYMAS

3.1 Bendroji apzvalga
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» Pries atlikdami prieziuros darbus,
iSjunkite prietaisg ir iStraukite
maitinimo laido kiStukg i$ elektros
tinklo lizdo.

* Reguliariai valykite prietaisg, kad
apsaugotumete pavirSiaus medziagg
nuo nusidéeveéjimo.

» Stebékite, kad ant dureliy tarpikliy
pavirSiy nesikaupty maisto arba
valiklio likuciy.

* Prietaise like riebalai arba maistas
gali sukelti gaisra.

* Nuvalykite prietaisg drégna, minksta
Sluoste. Naudokite tik neutralius
ploviklius. Nenaudokite Sveiiamuyjy
produkty, Sveitimo kempiniy, tirpikliy
arba metaliniy grandykliy.

» Jeigu naudojate orkaités purskiklj,
laikykités ant pakuotés pateikty
saugumo nurodymuy.

2.5 Seno prietaiso iSmetimas
A |SPEJIMAS!

Pavojus susizeisti arba
uzdusti.

» |Straukite maitinimo laido kiStuka is
maitinimo tinklo lizdo.
* Nupjaukite elektros laidg ir iSmeskite

Il

Lemputé

Apsauginio blokavimo sistema
Rodmuo

Valdymo skydelis

Dureliy atidarymo jtaisas

A Bangy kreiptuvo dangtis

Grilis

Bl Sukamojo pagrindo sukimo jtaisas
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3.2 Valdymo skydelis

O——E
@

T / B
SO

Simbolis Funkcija Aprasas

— Rodinys Rodo nuostatas ir esama laika.
Galios nuostaty rankenélé Galios lygiui nustatyti.

Nuostaty rankeneleé  Maisto gaminimo laikui ar svoriui
— nustatyti.

+30 - Prietaisui paleisti arba didinti mais-
<D Eqaletlg:(rgts) s gaminimo trukme 30 sekundziy
Y9 visa galia.

Sustabdymo / valymo Prietaisui iSjungti arba maisto ga-

mygtukas minimo nuostatoms panaikinti.

Valdymo skydelyje rodomi kiti simboliai

Simbolis Funkcija Aprasas
Q Virtuvés laikmatis Skaiciuoja atgal laika.
;& Atsildymas AtSildyti maistg pagal svorj ar laika.

>
>
>

Kombinuotasis gamini- Kombinuotojo gaminimo funkcijai
mas jjlungti.

IR VI
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3.3 Priedai Stiklinis kepimo padéklas ir ritininis
kreiptuvas.

Sukamojo pagrindo komplektas ~ Crilio grotelés

Ruosdami maistg Sioje
mikrobangy krosneléje,
visada naudokite sukamojo
pagrindo komplekta.

\/ Naudokite:
= N\ + maisto kepimui ant groteliy;
) fajam gamimu:

Q @J * kombinuotajam gaminimui;

4. PRIES NAUDOJANTIS PIRMAKART

: 1. Atidarykite dureles.
& ISPEJIMAS! . 2. Paspauskite ir 5 sekundes palaikykite
Zr. saugos skyrius.

<§m, kad nustatytuméte 12 valandy

4.1 Pradinis valymas laikrodzio sistema. -
. 3. Paspauskite dar kartg P , kad
PERSPEJIMAS! nustatytuméte 24 valandy laikrodzio
Zr. skyriy ,Valymas ir sistema.
priezitra®. 4. Pasukite laiko nustatymo rankenéle ir
e . . jveskite valandy skaiciy.
« ISimkite visas dalis ir papildomas te O
pakuotés medziagas i mikrobangy 5. Paspauskite %, kad
krosnelés. patvirtintumete.
+  Prie$ pirmajj naudojima prietaisg 6. Pasukite laiko nustatymo rankenélg ir
idvalykite. jveskite minuéil}mskaiéiq.
7. Paspauskite @ , kad
4.2 Laiko nustatymas patvirtintuméte.

8. Uzdarykite dureles.
@ JUs galite nustatyti laikg 12
ar 24 valandy laikrodzio

sistemoje.
5. KASDIENIS NAUDOJIMAS
: * PrieS ruosdami maistg, iSvyniokite jj iS
& %SPEJIMAS!I( . aliuminio folijos pakuotes, iSimkite i$
f. Saugos skyrius. metaliniy indy ir pan.
. .. . Kepimas

5.1 Bendra informacija apie - Jeigu jmanoma, gaminkite maista
prietaiso naudojimg uzdenge medziaga, tinkama naudoti

. S . . mikrobangy krosneléje. Neuzdengtg
*  ISjunge prietaisa, palikite maistg maistg gaminkite tik tada, jeigu norite,

kelioms minutéms, kad jis praausty. kad jis baty su plutele

* Neperkepkite patiekaly, nustatydami
pernelyg dideles galios ir laiko
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nuostatas. Maistas gali iSdziuti,
sudegti arba vietomis prisvilti.
Nenaudokite prietaiso kiauSiniams su
lukstais virti ir sraigéms gaminti, nes
Sie produktai gali sprogti. Kepdami
kiausinius, pirmiausiai pradurkite
trynius.

Prie§ kepdami produktus su odele
arba lupenomis, pavyzdziui, bulves,
pomidorus, desreles, subadykite juos
Sakute, kad jie nesprogty.
AtSaldytiems arba uzSaldytiems
maisto produktams gaminti
nustatykite ilgesnj kepimo laika.
Patiekalus su padazais reikia
retkarciais pamaisyti.

Kietas darzoves, pavyzdziui, morkas,
zirnius arba Ziedinius kopustus,
reikéty virti vandenyje.

Didelius gabalus reikia apversti
praéjus pusei kepimo laiko.

Jeigu jmanoma, supjaustykite
darzoves mazdaug vienodo dydzio
gabaléliais.

Naudokite placius indus ploksciais
dugnais.

Nenaudokite prikaistuviy, pagaminty
i§ porceliano, keramikos arba molio,
kurie turi mazy angu, pavyzdziui, ant
rankenu, arba kuriy dugnai yra
neglaziruoti. Kaitinant tokius
prikaistuvius, dél | angas patekusios
drégmés prikaistuvis gali suskilti.
Stikliné kepimo skarda yra skirta
maistui arba skysc¢iams pasildyti. Ji
batina mikrobangy krosnelés veikimui.
Kepimo skarda yra skirta maistui ar
skysc€iams pasildyti. Ji batina
mikrobangy krosnelés veikimui.

Mésos, paukstienos, zuvies

atSildymas

» Dekite uzsaldyta, nesuvyniotg maistg
ant mazos apverstos lékstutés j inda,
kad atSiles skystis sutekéty j inda.

« Apverskite maisto produktg praéjus
pusei numatyto atSildymo laiko. Jeigu
jmanoma, atidalykite, tuomet iSimkite
pradéjusias atSilti maisto dalis.

Sviesto, torto, varskés atSildymas

» VisiSkai neatsildykite maisto produkty
prietaise, bet leiskite jiems atSilti
kambario temperaturoje. Taip
produktai atSils vienodziau. Prie$
atSildydami maista, pasalinkite metalo
ar aliuminio pakuote.

Vaisiy, darzoviy atSildymas

» VisiSkai neatSildykite vaisiy ir
darzoviy, kurios bus toliau
apdorojamos zalios prietaise.
Palaukite, kol jos atSils kambario
temperaturoje.

» Galite naudoti didesne mikrobangy
galig vaisiams ir darzovems gaminti jy
pirmiausia neatSalde.

Pusgaminiai

« Siame prietaise galite ruosti
pusgaminius, jeigu jy pakuotés yra
tinkamos naudoti mikrobangy
krosneléje.

» Privalote vadovautis gamintojo
nurodymais, pateiktais ant pakuotés
(pvz., nuimti metalinj dangtelj ir
pradurti plastikine plévele).

Tinkami prikaistuviai ir medziagos

Prikaistuvis / medziaga Mikrobangy krosnelé Kepimas
ant gro-

Atsildy-  Pasildy- Kepimas g,
mas mas

Stiklas ir porcelianas, kurj galima X X X X

naudoti orkaitéje (be jokiy metaliniy

daliy, pvz., ,Pyrex®, karS¢iui atsparus

stiklas)

Karsciui neatsparus stiklas ir porceli- X -- -- --

anas 1)
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Prikaistuvis / medziaga Mikrobangy krosnelé Kepimas
= = - ant gro-
Atsildy- Pasildy- Kepimas teliy
mas mas

Stiklas ir stiklo keramika, pagaminta X X X X

i8 medziagos, atsparios karsciui / Sal-

¢iui (pvz., ,Arcoflam®), grilio lentyna

Keramika 2), molio 2) X X X -

Karsciui atsparus plastikas iki 200 X X X --

OC 3)

Kartonas, popierius X -- = o

Maisto plévelé X -- -- --

Kepimo plévelé su mikrobangoms X X X --

saugiu uidarymu?’)

Kepimo indai, pagaminti iS metalo, -- -- -- X

pavyzdziui emalio, ketaus

Kepimo skardos, padengtos juodu la- -- -- -- X

ku ar silikonu 3)

Kepimo skarda -- -- = X

Skrudinimo prikaistuviai, pvz., -- X X --

,Crisp“ arba ,Crunch® Iekstes

Pusgaminiai pakuotése 3) X X X X

1) Be sidabro, aukso, platinos ar metalos apkalos / papuoSimy

2) Be kvarco ar metalo komponenty arba glazdros, kurios sudétyje yra metaly

3) pel didziausios temperaturos turite laikytis gamintojo instrukcijy.

X tinka Norédami panaikinti visas nuostatas,

-- netinka dar kartg paspauskite @

Norédami iSjungti mikrobangy krosnele:
5.2 Mikrobangy krosnelés « palaukite, kol laikui pasibaigus
jungimas Ir Isjungimas mikrobangy krosnelé automatiskai
. iSsijungs;

& PERSPEJIMAS! « atidarykite dureles. Mikrobangy
Nejunkite mikrobangy krosnelé i$sijungs automatiskai.
kro_sneleS, Jeigu joje nera Norédami, kad maisto gaminimas
maisto. bity tesiamas, uzdarykite dureles ir

1. Pasukite galios nustatymo rankenéle paspauskite & - Naudokite Sig

pageidaujamai funkcijai nustatyti. parinktj, kad patikrintuméte, ar

2. Pasukite nuostaty rankenéle laikui patiekalas jau gatavas.

nustatyti. . paspauskite @.

3. Patvirtinkite, paspausdami @M, ir
suaktyvinkite mikrobangy krosnele.
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Mikrobangy krosnelei
automatiskai i$sijungus,
pasigirsta garso signalas.

5.3 Galios nuostaty lentelé

Simbolis Galios nuostata Galia
90 W Vidutiniskai zema -
Atsildyti 153 W
YY)
360 W Vidutiniska -
600 W Vidutini$kai didelé -
800 W Stiprus kaitinimas -
Grilis
Vv Grilis 1000 W

Kombinuotasis gaminimas

v 1-as kombinuotasis gami- 36 % mikrobangos, 64 % grilis
— nimas
vV 2-as kombinuotasis gami- 55 % mikrobangos, 45 % grilis
= nimas

5.4 Greitasis paleidimas

Didziausia maisto gaminimo
trukmé — 90 minugiy.

Paspauskite 0 , kad jjungtuméte

mikrobangy krosnele 30 sekundziy visa

galia.

Kiekvieng kartg paspaudus §j mygtuka,

kepimo laikas pailginamas 30 sekundziy.

» Budéjimo rezime pasukite

nuostaty rankenéle prie$
laikrodzio rodykle maisto
gaminimo trukmei nustatyti, tada

paspauskite <Dm, kad jjungtuméte
mikrobangy krosnele visa galia.

5.5 Atsildymas

Galite pasirinkti bet kurj i$ 2 atSildymo
rezimy:
+ AtSildymas pagal svorj

« AtSildymas pagal laikg

(i)

Nenaudokite atSildymo pagal
svorj funkcijos maistui, kuris
buvo iSimtas i§ Saldiklio ir
paliktas kambario
temperatiroje ilgiau nei 20
minuciy, arba uzSaldytam
gatavam patiekalui atSildyti.

Norédami suaktyvinti
atSildymg pagal svorj, turite
naudoti daugiau kaip 100 g ir
maziau kaip 2 000 g maisto.



Norédami atSildyti maziau
kaip 200 g maisto, padékite
ji ant sukamojo pagrindo
krasto.

1. Pasukite galios nuostaty rankenéle ir

nustatykite %

2. Pasukite nuostaty rankenele pries
laikrodzio rodykle svoriui nustatyti
arba pagal laikrodzio rodykle laikui
nustatyti.

AtSildant pagal svorij, laikas
nustatomas automatiskai.

5.6 Kepimas ant groteliy arba
kombinuotasis maisto
gaminimas

1. Pasukite galios nustatymo rankenéle
pageidaujamai funkcijai nustatyti.

6. PRIEDY NAUDOJIMAS
& ISPEJIMAS!

Zr. saugos skyrius.

6.1 Sukamojo pagrindo
komplekto jdéjimas

& PERSPEJIMAS!
Negaminkite maisto be
sukamojo pagrindo
komplekto. Naudokite tik su
mikrobangy krosnele
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Pasukite nuostaty rankenéle laikui
nustatyti.

Patvirtinkite, paspausdami ) ,ir
suaktyvinkite mikrobangy krosnele.
Galite keisti galios nuostata arba
laikg, kai veikia kepimo ant groteliy ar
kombinuotojo maisto gaminimo
rezimas.

pateiktg sukamojo pagrindo
komplekta.

@ Maisto niekada neruoskite jj

padéje tiesiai ant stiklinio
kepimo padéklo.

1. Ant sukimo jtaiso dékite ritininj
kreiptuva.
2. Dekite stiklinj kepimo padéklg ant

ritininio kreiptuvo

6.2 Grilio groteliy jdéjimas

|dékite grilio groteles ant sukamojo
pagrindo komplekto.




74

www.electrolux.com

7. PAPILDOMOS FUNKCIJOS

7.1 Vaiky saugos uzraktas

Vaiky saugos uzraktas apsaugo nuo
atsitiktinio mikrobangy krosnelés
naudojimo.

Paspauskite ir palaikykite @ 3
sekundes.

Pasigirsta garso signalai.

Kai vaiky saugos uzraktas yra jjungtas,

ekrane rodoma E

7.2 Virtuvés laikmatis

Galite nustatyti daugiausiai 90 minugiy.
1. Pasukite galios nuostaty rankenéle ir

nustatykite Q .
2. Pasukite nuostaty rankenéle pagal
laikrodzZio rodykle laikui nustatyti.

3. Paspauskite@ , kad
patvirtintuméte.
Laikmatis vis dar veikia, kai atidarote
dureles arba pristabdote mikrobangy
krosnele. Norédami atSaukti,

paspauskite @

Pasibaigus nustatytam laikui,
pasigirsta jspéjamasis garso
signalas.

8. PATARIMAI

& ISPEJIMAS!

Zr. saugos skyrius.

7.3 Ekonomiskas rezimas

Ekonomisko rezimo funkcija veikia, kai
jjungiate mikrobangy krosnele j
maitinimo tinklg arba kai maitinimas
iSjungiamas.

Norédami paleisti funkcijg, pirmiausia
nustatykite laikg (zr. ,Laiko nustatymas®).

Ekonominio rezimo funkcija padeda
taupyti energijg kasdienio gaminimo
metu.

1. Atidarykite dureles.
2. Nuspauskite ir 5 sekundes

palaikykite T

3. Dar du kartus paspauskite P .

Econ mirksi ekrane.

4. Uzdarykite dureles.
Pabaigus gaminti, mikrobangy
krosnelé skaiCiuoja atgal 3 minutes ir
iSsijungia.

Norédami jjungti funkcijg, kai mikrobangy

krosnelé veikia, du kartus paspauskite

@.

8.1 Patarimai dél mikrobangy krosnelés naudojimo

Problema

Atitaisymo bidas

Negalite rasti duomeny, tinkamy
ruoSiamo maisto kiekiui.

Paieskokite panasaus produkto. Pailginkite ar-
ba sutrumpinkite kepimo trukme, vadovauda-

miesi Sia taisykle: dukart didesnis kiekis =
dukart ilgesné trukmé, pusé kiekio = pusé

laiko

Patiekalas pernelyg sausas.

Nustatykite trumpesnj kepimo laikg arba pasir-

inkite mazesne mikrobangy galia.
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Problema

Atitaisymo biudas

Pasibaigus nustatytam laikui, maisto
produktas vis dar neatsilo, nesusilo
arba neiskepe.

Nustatykite ilgesnj kepimo laikg arba pasirin-
kite didesne galig. Atkreipkite démesj, kad di-
deliems patiekalams paruosti reikia daugiau
laiko.

Pasibaigus gaminimo laikui, patieka-
las krastuose yra perkeptas, o vidur-
yje vis dar neiSkepes.

Kitg kartg nustatykite mazesne galig ir ilgesnj
kepimo laika. Laikui jpuséjus, skyscius, pvz.,
sriubg, pamaisykite.

Ryzius geriausiai pagaminsite, jeigu
naudosite placius plokscius indus.

8.2 AtSildymas

Mésos gabalg visada atsSildykite riebia
puse zemyn.

Neatsildykite mésos uzdenge, antraip ji
gali ne atSilti, o iSkepti.

Nepjaustytg paukstieng visada atSildykite
kratinéle zemyn.

8.3 Maisto gaminimas

Mésg arba paukstieng i$ Saldytuvo
visada istraukite likus bent 30 minuciy iki
kepimo.

Pagamine mésg, paukstiena, zuvj ir
darzoves, trumpam palikite juos
uzdengtus.

Siek tiek patepkite Zuvis aliejumi arba
tirpintu sviestu.

Visos darzoves turéty bati gaminamos
visa mikrobangy galia.

Kiekvienai 250 g darzoviy porcijai
pripilkite mazdaug 30-45 ml Salto
vandens.

Prie§ gamindami Sviezias darzoves,
supjaustykite jas vienodais gabaléliais.

9. VALYMAS IR PRIEZIURA

ISPEJIMAS!
Zr. saugos skyrius.

/N

Visas darzoves gaminkite uzdengtame
inde.

8.4 PasSildymas

Sildydami supakuotus pusgaminius,
visada vadovaukités ant jy pakuotés
pateikta gaminimo instrukcija.

8.5 Kepimas ant groteliy

Plokstiems patiekalams grilio groteliy
viduryje kepti.

Apverskite maistg jpuséjus nustatytam
laikui ir teskite kepima.

8.6 Kombinuotasis gaminimas

Naudokite kombinuotajj gaminima, kad
iSlaikytumete tam tikry patiekaly
traskuma.

[puséjus gaminimo laikui, apverskite
maistq ir toliau teskite gaminima.

Kombinuotojo maisto gaminimo yra 2
rezimai. Kiekviename rezime yra
skirtingos trukmes ir galios lygio
mikrobangy ir grilio funkcijos.

9.1 Pastabos ir valymo
patarimai

» Prietaiso priekj valykite minkstu
audiniu ir Siltu vandeniu su valymo
priemone.

* Metaliniams pavirSiams valyti
naudokite jprastg valymo priemone.
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» Prietaiso vidy valykite po kiekvieno .
naudojimo. Taip lengviau nuvalysite
neSvarumus ir jie nepridegs.

+ |sisenéjusius neSvarumus valykite

specialiu valikliu.

» Visus priedus reguliariai iSplaukite ir
palikite juos isdzidti. Valykite minkStu
audiniu ir Siltu vandeniu su valymo

priemone.

Norédami suminkstinti prikepusius
liku€ius ir juos pasalinti, virinkite
stikline vandens visa mikrobangy
galia 2-3 minutes.

¢ Norédami pasalinti kvapus,

10. TRIKCIU SALINIMAS

ISPEJIMAS!

AN

Zr. saugos skyrius.

10.1 Kg daryti, jeigu..

sumaisykite stikline vandens su 2
valg. Saukstais citrinos sulCiy ir virkite
visa mikrobangy galia 5 minutes.

Problema

Galima priezastis

Atitaisymo budas

Prietaisas neveikia.

Prietaisas yra iSjungtas.

ljunkite prietaisa.

Prietaisas neveikia.

Prietaisas neprijungtas prie
elektros tinklo.

ljunkite prietaisg | maitinimo
tinkla.

Prietaisas neveikia.

Perdegeé saugikliy dezeje
esantis saugiklis.

Patikrinkite saugiklj. Jeigu
saugiklis perdega kelis kartus
i$ eilés, kreipkités j kvalifikuo-
tg elektrika.

Prietaisas neveikia.

Netinkamai uzdarytos durelées.

Patikrinkite, ar niekas netruk-
do uzdaryti dureliy.

Lemputé nesviecia.

Perdegusi lemputé.

Reikia pakeisti lempute.

Krosneléje kyla ki-
birkstys.

Maistas gaminamas metalin-
iuose induose arba indai yra
su metaliniais papuosimais.

ISimkite indg i$ prietaiso.

Krosneléje kyla ki-
birkstys.

Metaliniai ieSmai arba aliumi-

nio folija lie€ia vidaus sieneles.

Uztikrinkite, kad ieSmai ir folija
neliesty vidaus sieneliy.

Sukamojo pagrindo
komplektas krebzda
arba dzersgia.

Po stikliniu kepimo padéklu
yra koks nors daiktas arba
neSvarumai.

ISvalykite sritj po stikliniu kepi-
mo padeklu.

Prietaisas nustoja
veikes be jokios ais-
kios priezasties.

lvyko veikimo triktis.

Jeigu §i situacija pasikartoty,
kreipkités j jgaliotajj aptarnavi-
mo centrg.

10.2 Aptarnavimo duomenys

Jeigu patys negalite rasti problemos
sprendimo, kreipkités j prekybos atstovg
arba jgaliotajj techninio aptarnavimo

centra.

Duomenys, kuriuos butina pateikti

techninio aptarnavimo centrui, nurodyti

techniniy duomeny lenteléje. Techniniy
duomeny lentelé yra ant prietaiso.
Nenuimkite techniniy duomeny lentelés

nuo prietaiso.
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Rekomenduojame duomenis uzsirasyti ¢ia:

Modelis (MOD.)

Gaminio numeris (PNC)

Serijos numeris (S. N.)

11. |RENGIMAS
& ISPEJIMAS!

Zr. saugos skyrius.

11.1 Bendra informacija

& PERSPEJIMAS!
Neuzdenkite ventiliavimo
angy. Antraip prietaisas gali
perkaisti.

& PERSPEJIMAS!

Nejunkite prietaiso prie
adapteriy arba ilginimo laidy.
Antraip kyla prietaiso
perkaitimo ir gaisro pavojus.

& PERSPEJIMAS!
Maziausias jrengimo aukstis
yra 85 cm.

» Mikrobangy krosnele galima naudoti
tik virtuvéje ant stalvirSio. Ja reikia
statyti ant stabilaus, lygaus
pavirSiaus.

« Mikrobangy krosnele statykite atokiai
nuo gary, karsto oro ir tiSkancio
vandens.

« Jeigu mikrobangy krosnelé yra arti
televizoriaus ir radijo, ji gali sukelti
gaunamo signalo trukdzius.

« Jeigu vezéte mikrobangy krosnele
esant Saltam orui, nejunkite jos tuoj
pat po jrengimo. Palikite jg, kad ji
susSilty iki patalpos temperattros.

11.2 Elektros jrengimas

& |SPEJIMAS!
Elektrg prijungti privalo tik

kvalifikuotas elektrikas.

@ Gamintojas néra atsakingas,
jeigu jus nesiimate skyriuje
»Saugos
informacija“ nurodyty saugos
priemoniy.

Mikrobangy krosnelé pristatoma su
elektros laidu ir kiStuku.

Laide yra jzeminimo laidas ir jzeminimo
kiStukas. Kistukas turi bati jkiStas | lizda,
kuris yra tinkamai jrengtas ir jzemintas.
|vykus elektros trumpajam jungimui,
jZeminimas sumazina elektros smugio
rizikg.

11.3 MinimalUs atstumai

Matmuo mm
A 300
B 200
C 0
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12. APLINKOS APSAUGA

Atiduokite perdirbti medziagas,

pazymétas Siuo zenklu C/.\'.) ISmeskite
pakuote | atitinkamg atlieky surinkimo
konteinerj, kad ji buty perdirbta. Padékite
saugoti aplinkg bei zmoniy sveikata ir
surinkti bei perdirbti elektros ir
elektronikos prietaisy atliekas.

NeiSmeskite Siuo zenklu E pazyméty
prietaisy kartu su kitomis buitinémis
atliekomis. Atiduokite $j gaminj j vietos
atlieky surinkimo punktg arba susisiekite
su vietnos savivaldybe dél papildomos
informacijos.
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